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(Φωτ.: ΚΟΥΙΚ ΦΙΛΜ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830)

Δήλωση του κ. Παπανδρέου χδές στό αεροδρόμιο

“Η ΚΡΗΤΗ [ΣΦΡΑΓΙΣΕ ΤΗΗ ΤΥΧΗ
ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΚΠΟΓΙΚΟΥ ΟΓΟΝΟ,,

’Αναχώρησε χδές τό βράδυ γιά τήν Άδήνα
Στις 8,10' χθες το απόγευμα 

ουνοδευόμενος από τους στε­
νούς συνεργάτες (Γ ραμματείς) 
Μιχάλη Ζιάγκα καιι Αγγέλα Κακό 
λα ο· κ. Α-γδρ. Παπανδιρέου ανα 
χώρησε γι,α Αθήνα1 από to αερο· 
δρόιμιιο Ηρακλείου με την κανό 
νική πτήση 511 της «Ολυμπια­
κής».

Ο Πρωθυπουργός παρεμεινε- 
σχεδόν δύο 24ωρα στο «Αστήρ> 
Παλλάς» της Ελαύντας.ενώ στη 
διάρκεια της διαδρομής του ως 
το αεροδρόιμιο έγινε αντικείμενο 
ιδιαίτερα θερμών εκδηλώσεων α 
πό εκατοντάδες Κρητικούς που εί 
χαν συγκεντρωθεί σε . διάφορα 
σημεία.

Στο αεροβράμιο αποχαιρέτη- 
σαν τον Πρωθυπουργό οι βου­
λευτές κ. Δαριβιανάκης και Παπα 
στεφανάικης, ο Νομάρχης Ηρακλ. 
κ. Γεωργιάδης, ο Νοιμάρχ. Λσσι- 
θίου κ. Σαράντης, ο Ανώτερος 
Διοικητής της Χωρ)κής, ο Διοι 
κήτιής της ΣΕΑΠ, ο Δήμραχος Η- 
ραικλείου κ. Καρέλλης καθώς και 
στελέχη της Ν.Ε. Ηρακλείου του 
ΠΑΣΟΚ και πλήθος κόσμου.

Στο αεροδρόμιο' ο^ Πρωθιυπουρ 
γός κ. Παπανδρέου έκανε την πα 
ρακάτω'δήλωση στους δημοσιά 
γράφους:

«Γυρίζω βαθειά συγκινημένος 
από αυτή την απίστευτη υποδο

Φανερά ικανοποιημένος ο Πρωθυπουργός κάνοντας το σήμα της
νίκης, επιβιβάζεται οτο αεροπλάνο.

(Φωτο: ΚΟΥΙΚ ΦΙΛΜ Β. ΔΡΟΣΟΣ τηλ. 221830)

χή που μας έκανε ο Κρητικός Λα 
ός. Πρέπει να πω ότι μας δίνει αυ 
τή ακριβώς η υποδοχή, αυτή η 
τόσο ενθουσιαστική παρουσία 
του Λαού της Κρήτης, γυναικών 
και ανδρών, νέων και μεγάλων,

τις δυνάμεις που χρειαζόμαστε 
για να προχωρήσομε σε μια συν 
τριπτική νίκη. Η Κρήτη νομίζω, 
ότι εσφράγισε την τύχη αυτού 
του νέου εκλογικού αγώνα, θα 
νικήσομε».

ΕΝΑ ΦΙΛΟΔΟΞΟ ΣΧΕΔΙΟ ΠΟΥ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΑΙ

Οί μεταπτυχιακές σπουδές
στό Πανεπιστήμιο Κρήτης

Μια συνέντευξη μέ τόν καδηγητή κ. Ξανδόπουλο
ΦΙΛΟΔΟΞΟ το Πανεπιστήμιο Κρήτης ι αι αποφασισμένο, μ’ όλες τις (γνωστές και όχι) αν­
τιξοότητες να επιδιώκει σταθερά την κατάκτηση μιας ανταγωνίσιμης, στο διεθνές επιστη­
μονικό στερέωμα, θέσης, έχει μέσα στις πολυποίκιλες δραστηριότητές του και μιά ακό­
μα, όχι — ενδεχομένως — εξαιρετικά γνωστή στο ευρύ Κοινό: Την μεταπτυχιακή. Έχει, με 
άλλα λόγια, δημιουργήσει μεταπτυχιακά τμήματα — μεταπτυχιακές σπουδές — φιλοδο­
ξώντας (και) να τροφοδοτήσει τον τόπο με το «νέο ακαδημαΤκά σίμα» που έχει ανάγκη, 
όπως χαρακτηριστικά ειπώθηκε προ καιρού, σε ικάποια σύσκεψη.

Βειβακος, μια τέτοια Εϊτιβΐω*· 
ξήι και δύσκολη είναι και ΖΡ<· 
νόβάρα. Φαίνεται όμως, «ως το 
Ανο/τατΟ' Εκπαιδευτικό Ίδιρυιμα 
της Κρήφης έχει όλα τα| «ατού» 
για την εΛευζη της. Ένα από 
αυτό —το σπουδαιότερο ίσως— 
η φιλοσοφία που διέιπει τις με 
ταπτυχιακές σπουδές στο Π.ιΚ 
ΜΙΑ ΝΕΑ
ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ

Τί λέει αυτή η φιλοσοφιία; 
Λέει' «όιχ,ι» στην εξάρτηση: από 
τον καθηγητήι της έδρας, που 
σε διαλέγει για να δουλέψεις 
πάνω στα δικά του προβλήμα­
τα. Λέει «ναι» στην εξειδίΙκευ 
ση, «όχι» όμως, πριν αποδεί­
ξεις την σφαιρική επιστημονι 
κή σου γνώση:.

«...Όι μεταπτυχιακές σπου­
δές—αποσαφηνίζει αυτή την 
φιλοσοφία σε σχετική συζήτη­
σή μας ο υπεύθυνος των μετά 
πτυχιακών στην Φυσική καθη 
γη τής κ. Ξανθόπουλος- πρέ- 
πει να καταλήγουν σε ένα δι 
δακτορικό, και τα Ελληνικά 
Πανεπιστήμια δίνουν διδακτο-

ήιξερε ο καθηγητής, με τον ο 
ποιο έκανες το διδακτορικό 
σου. Τι προσπαθούμε να κάνου 
με εμείς; Αισθανόμαΐστε, ότι 
δεν θέλουμε να βγάλουμε έναν 
πολύ εξειδικιηιμένο επιστήμο­
να σε: έναν πολύ στοιχειώδη τα 
μέα, της φυσικής π.χ., αλλά έ 
ναν φυσικό ολοκληρωμένο. Θέ 
λουμε: επομένως να τον πάρει 
το τμήμα επί δυο χρόνια, να 
του δώσει γενικά μεταπτυχια­
κά μαθήματα και αφού περάσει 
τις εξετάσεις κατακτώντας το 
MASTERS να προχωρήσει 
στην έρευνα, και να συνεισφέ 
ρει στην επιστήμη, αποδεικνύο 
ντας ότι μπορεί να κατέχει το 
διδακτορικό...»
ΚΑΙ ΟΙ ΙΞΕΓΑΣΕΙΣ
ΜΕ ΑΛΛΟ ΠΝΕΥΜΑ

έτην βάση των όσων προα 
ναφέρθηκαν και η εισαγωγή 
των πτυχιούχων στα μεταπτυχι 
ακά τμήματα διαπνέονται από 
νέα αντίληψη.

ΈΠίσι, οι υποιψήφίοι περνούν 
γραπτές και προφορικές- εξεΐά

σεις, τα αποτελέσματα των ο 
ποίίών αποτελούν και το βασι 
κό τεκμήριο για την εισαγωγή' 
τους' ή: όχι στα - μεταπτυχιακά 
τμήματα.

Αυτό' σημαίνει, ότι ένας κα 
κός (ενδεχομένως) βαθμός πτυ 
χίου ή κάποια μακρόχρονη θη 
τεία στο Πανεπιστήμιο δεν φιρε 
νάρουν την εξέλιξηι του ενδια­
φερομένου, εάν αυτός θέλει να 
προχωρήσει σε μεταπτυχιακές 
σπουδές.

<4. ..Εξετάζουμε, ; εξηγεί εδώ’, 
-ο κ. Ξανθόπουλος όχι προχωρη 
μένα' πράγματα, αλλά βασικές 
γνώσεις. Το σκεπτικό μας γι’ 
,άυτό είναι ότι ξέρουμε:, πως ο 
λα τα Πανεπιστήμια δεν λειτου 
ργούν καλά και ίσως να μην 
πρόλαβαν να καλύψουν προχω 
ρημένα προγράμματα. Γί αυτό 
ζητάμε τις βασικές γνόχτεις να 
τις ! γνωρίζουν καλά. Φιλοσο­
φία μας είναι: Το, τί έμαθες, εί 
ναι αύτά που ξέρεις, όταν ξέχα 
σες αυτά που διάβασες...».

ΜΑΝΤΑ ΚΩΣΤΟΒΑΣΙΑΗ

ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΣΗ ΤΟΥ ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗ

Πώς είδαν τή συγκέντρωση
επώνυμοι κοι αυωυυμοι παρα νουτες

ΕΝΤΕΙΝΕΤΑΙ Η ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ
Ο ΙΔΙΟΣ ο Πρόεδρος του ΠΑ.ΣΟ.Κ. κ. Ανδρέας Παπανδρέου την χα­

ρακτήρισε σαν «την πιο μεγάλη συγκέντρωση που έγινε ποτέ στην Κρήτη». 
Κύκλοι του Κόμματος της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης μίλησαν για «αναμε­
νόμενη» ενώ ανώτερος αξιωυατικός της Αστυνομίας με πολύχρονη πείρα 
σε συγκεντρώσεις την χαρακτήρισε σαν «από τις μεγαλύτερες που έχουν γί 
νει τα τελευταία χρόνια».

ΕΝΑ πάντως, παραδέχονται όλοι οι πολιτικοί κύκλοι. Ότι δύο εικοσι­
τετράωρα μετά την συγκέντρωση του Σαββάτου στο Ηράκλειο το βαρό­
μετρο του προεκλογικού αγώνα ανεβαίνει αισθητά, προδιαγράφοντας και 
το επίπεδο της πολιτικής αντιπαράθεσης ανάμεσα στα δύο μεγαλύτερα, 
κυρίως, Κόμματα, αλλά και τις πολιτικές επιλογές κάι διαθέσεις του εκλογι­
κού σώματος.

Ιδιαίτερα αποκαλυπτικός ο
κ. Παπανδρέου δήλωσε 
χθές συμεπρασματικά ότι:

• Η συγκέντρωση' του 
κλείου προοιωνίζεται ένα

προ-

Ηρα 
μεγά

λα ρεύμα που θα αλλάξει, τελεί 
ως τις πολιτικές διαστάσεις
στοι Κοινοβούλιο 
ου.
• Οι εκλογές 

παφασιστικές για 
της χώρας μας.

στις 2 lowi

αυτές είναι α 
το μέλλον

Νότιας Πεδιάδος). «Πιστεύω 
ότι ήπαν πρωτοφανής η επιτυ 
χία της συγκέντρωσης. Είχε, "ο 
στοιχείο του αυθορμητιόμο») 
και της εθελοντικής προσέλευ 
σης. Είμαι απόλυτα βέβαιος ότι 
θά είναι καθοριστική για το α 
ποτέλέσμα των εκλογών».

Γιάννης Τζεβαμπίνας (Δ:κη 
γόμος). «Η συγκέντρωση του 
Σαββάτου ήταν κάτι to μοναδι 
κό για την Κρήτη. Πισϊεύ.ο ό

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ
ΤΟΥ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΥ ΤΡΙΗΜΕΡΟΥ

Έληξαν την Κυριακή, 28)4 
οι εργασίες του Ιου Πανελλή 
νιόυ ^αθηματίκοά τριήμερου, 
που οργάνωσε το Παράρτημα 
Ανατολικής Κρήτης της Ελλη 
νικής Μαθηματικής Εταιρίας 
σε συνεργασία με τσ Πάνεπι- 
στήίμισ Κρήτης.

Το· τριήμερο είχε εξαιρετική 
επιτυχία ·και το παρακολούθη­
σε πλήθος μαθηματικών!.· Το 
ΣάββαΤο και την Κυριακή έγι 
ναν - εισηγήσεις σχετικές αε -θά 
ματα των Μαθηματικών στην 
Μέση Εκπ)ση και ακΛούθη- 
,σαν ερωτήσεις, τοποθετήσεις 
και συζήτηση. Παράλληλα σε 

1 όλη την διάρκεια του τριήμε­
ρου λειτούργησαν έκθεση· επο-

πΐικών μοντέλων διδασκαλίας 
και έκθεση μαθηματικού βιιβλί 
ου, που παρουσίασαν εξαιρετι­
κό ενδιαφέρον και 'επισκέφθη- 
καν οι σύνεδροι αλλά και πολ 
λο ίφοιτητές και μίαθητές.

Αξίζει να σημειωθεί άτι τα 
περισσότερα εποπτικά μοντάλ- 
λα που παρουσιάστηκαν στην 
έκθεση ήταν έργα των μάθημά 
πικών του Νομού μας.

Επίσης στην αρχή των-έργα 
σιών του τριημέρου έγινε και 
η απονομή των επάθλων στους 
μαθητές του Νομού μας που 
πρώτευσαν ιστόν Πανελλήνιο 
'Μαθητικό Διαγωνισμό’ στα Μα 
θηματικά..

Από το Παράρτημα ΕΜΕ 
Ανατολικής Κρήτης
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ρικά. Όλοι όμως λένε, ότι με 
τάπτυχιακές σπουδές δεν κά­
νουν. Τί γίνεται; Ποιά είναι η 
διαφορά; Μέχρι τώρα στην Ελ 
λάδα μεταπτυχιακά ή διδακτο­
ρικό σήμαινε το εξής: Κάποιος 
καθηγητής σ’ έπαιρνε βοηθό 
του, άρχιζες να κάνεις τα μαθή' 
ματα του καθηγητή, άρχιζες να 
μαθαίνεις αυτά που ενδιέφεραν 
τον καθηγητή, έκανες μια δου 
λειά στα συγκεκριμένα πλαί­
σια του καθηγητή, και έβγαινες 
τροίμερά εξειδικευμένος, πρά­
γμα όμως που, στην καλύτερη 
περίπτωση σήμαινε, ότι γινό­
σουν αναπαράσταση αυτών που

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σά'ββαΤο 4 Μα ί ου 1985 και ώρα. 9,45’ π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγίων θεοδώρων του Α' Νε­
κροταφείου Αθηνών εις μνήμην του αγαπημένου μας

ΠΑΥΛΟΥ I. ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΗ
Η γυναίκα του: Λίδα Βαρδινογτάγνη.
Η μόνα του: Χρυσή I. Βαρδινογιάννη.
Τα αδέλφια του: Σήφης και Ελένη Βαρδινογιάννη, Μονου- 
έλλα Ν. Βαρδινογιάννη, Βαρδής και Μα,ριάννα Βαρδινογιάν- 
νη, Γιώργος και Αγάπη Βαρδινογιάννη, Θεόδωρος και Ανα­
στασία Βαρδινογιάννη, Κυριάκος και Αμαλία Σεραφήράικη, 
Γιάννης και Ελένη Κεφαλογιάννη.
Τα ανήψια του.

• Πιστεύω ότι ύστερα από 
αυτό που έγινε στο Ηράκλειο 
μιπαρούμε να μιλάμε για μια 
(συντριπτικής νίκη. Μένω στο 
4®,5ο)ο γιατί αυτές είναι οι ε 
κτιμήσεις μου.

* Είμαστε τό μόνο ίσως 
κράτος της ΕΌΚ όπου οι κοι- 

' νωνικές παροχές και οι συντά 
ξεις έχουν τον πρώτο ρόλο στη 
ίσημερινή, κυβερνητική πολιτι­
κή.

Μακρυά πάντως από κάποια 
διάθεση υπερβολής ή τάση υπο 
ιβαθμισης, τθ' βέβαιο είναι ότι 
τόσο σε πολιτικό1 όσο και σε 
συναισθηματικό (κατά1 δεύτερο 
λόγο) επίπεδο, η πρώτη προ­
χθεσινή επαφή, του κ. Ανδρέα 
Παπαι^ριέου εδώ στην Κρήτη 
με τον Λαό που σήκωσε το κύ 
ριο βάρος της νίκης του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. το 1'981, αναμφίβολα 
λειτούργησε θετικότατα. Ήταν 
η πρώτη εμφάνιση και έπεισε 
(δεδομένοι τοι μέχρι τώρα κύβε

τι ολόκληρο 
κ.ρίβηκε με 
κάλεσμα για 
αλλάγής».

το νησί ανταποτ 
ειθούσιασμό στο 
το στέριωμα της

Σακκαδάκη Μαρία (Λογί- 
σηριρ). «H συγκέντρωση ήταν 
η μεγαλύτερη που έχω δει πο 
τέ. Πισεύω ακράδαΜα ότι το α 
ποπέλεσμ,α έχε ικριθέί οριστικω 
Η νίκη θα είναι εντυπωσιακή >.

Σμαραγδης Δημ. (Εμπορικός 
Αντ)πος). «Η συγκέντρωση- πέ 
ρα από το αν ανήκει ή όχι στο

ρνητικό έργο) σκ αντίθεση με w 
την αντ,κειμενικά δύσκολη θή ’■ or
σηι του να υπόσχεται απύ την 
θέίσηι της αντιποΛίτεισης.

Πώς την είδαν όμως την συ 
γκέντρωση οι ίδιοι οι Ηοα- 
κλειώτες;

Η «Π» δειγαμτοληπτικά α­
πευθύνθηκε και σε επώνυμους 
αλλά και σε ανώνυμους για 
να πουν τη γνώμη τους.

Ζαχ. Δραμουντάνης (Υποδι- 
Βύθυντής Εθνικής Γ ιάπεζας.
πολιτευπής του Κέντρου):

«ιΗ σσγικένιηρωση υπήρξε α
νεπαναληπτη, ξεπέρασε και α» 
τή ακόμη του '81. και αποτελεί 
δημοψήφισμα νίκης του κ. Αν 
δρέα Παπανδρέου. Δείχνει ότι 
η Κρήτη συνεχίζει την πμράδο 
ση του Βενιζέλου τώρα με τον
Ανιδρέα Παπανδρέου 
ΠΑΣΟΚ».

Καρακωσταντάκης 
λος της Κ.ΕΙ. του 
«Είναι γεγονός ότι 
τρώση του Σάββατο:

και με το

Μαν. (Μέ 
ΠΑΣΟΚ) 

η συγκέν- 
υήτ^ν ανε

τανάληπτη, αν και αυτό για τον. 
Κρητικό Λαό: είναι κάτι σχετι 
κό. Πιστεύω δε ότι ξεπέρασε 
κάθε πρόβλεψη όπως κάθ» πρό 
βλέψη θα ξεπεράσει και η νίκη 
που στις 2 του Ιούνη θα χαρί 
σε ιστό ΠΑΣΟΚ ο Λαός της 
Κρήτης».

Στρατάκης Νάσος (Πρόεδρος 
του Συνδέσμου Κοινοτήτων

ΕΝΩΤΙΚΗ ΑΥΡΙΟ 
Η ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ

Ενωτικό χαραχτήρα θα έχει 
ο αυριανός εορτασμός από1 τους 
εργαζόμενους της πόλης μας. 
της Εργατικής Πρωτομαγιάς.

Στις 9.30 το πρωί στο Εργα 
τικό Κέντρο Ηρακλείου θα γί 
νει εκδήλωση μσ ομιλίες από 
το ν Πρόεδρο ταυ ΕίΚΗ καί 
τους εκπροσώπους των συνδι­
καλιστικών παρατάξεων. Θα α 
κολόυθήήει πορεία και κατάθε 
ση στεφάνου.

Σήμερα εξ άλλου λειτουργεί 
στο Εργατικό Κέντρο έκθεση 
ζωγραφικής ιμε θέμα την Πρω 
τομαγιά έτσι όπομς την βλέ­
πουν οι μαθητές των Δημοτι­
κών σχολείων της πόλης μας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΘΗΚΑΝ 
ΟΙ ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ 
ΤΩΝ ΔΑΣΚΑΛΩΝ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ|)—
Τέσσερις χιλί'ά&ς ογδόντα 

ιενιΥέα δάσκαλοι και νηπιαγωγοί 
μετατίθενται με απόφαση του 
υφυπουργού, παιδείας κ. Π. Μώ 
ραλη. σε εκπαιδευτικές περιφέ­
ρειες που οι ίδιοι είχαν ζητή 
σει.

Οι μετατιθεμενοι πρέπει να
υποβάλουν δήλωσή τοποθέτη­
σης .σε συγκεκριμένο σχολείο
:μεσα σε πέντε τουλάχιστον μέ 
ιρες πριν από την συνεδρίαση 
του οικείου περιφερειακού συ 
ίμβουλίου. ।

ΠΑΣΟίΚ· ήταν εντυπωσιακή·».
ΚΛΕΙΝΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ 
Η ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΠΛΣΟΚ 
ΚΑΙ ΚΕΝΤΡίΙίΙΝ

Τή βδομάδα αυτή αναμένεται 
ναι, κλείσει οριστικά τα θέμα 
της συνεργασίας των Κεντρώ 
ων με το ΠΙΑΣ!ΟιΚ. Η ΕΙΔΗΚ 
■στη διάρκεια της Της Πανελ 
λαδικής της Συνδιάσκεψης 
στην οποία πήραν μέρος πάνω 
από 2100. αντιπρόσωποι των· πε 
ριφ&ριακών οργανώσεων του 
Κόμματος.

Στό κλείσιμο των εργασιών:
• .·Απο·κλ®ί!στηκε κάθε συνε 

ργασία με τη Δεξιά.
• Εξουσιοδοτήθηκε ο Πράε 

δρος τρ« Κόμματος κ. Ζίγδης 
να συνεχίσει τις διαπραγματεύ­
σεις.

Η απόφαση πάρθηκε ομόφω 
να.

Στα ίδια χρονικά όρια θα1 
πρέπει να τοπαθέτηβεί και η 0 
ριστική απόφαση τόσο της 
«Χριστιανικής Δημοκρατίας» ό 
σο και του Κάματος των Φιλέ 
λευθέρων.
SEIKINA ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ
ΓΙΑ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟ ΚΚΕ εσ.

Αμέσως μετά την Πανε/άα 
δική; σίσκεψη στελεχών πρυ 
πραγματαποιήιθηνκΒ το Σαββατο 
κύριακο 27.—218 Απρίλη στην 
Αθήνα το ΚΚΕ εσ. ξεκινά απο 
φασιστικά να δώσει τη σκληρή 
εκλογική μάχη πο·υ έρχεται κυ 
νηγώντας και την τελιπάία ψή 
φο σε κάθε γωνιά της χώραξ.

Ετην Κρήτη το 
,ρικού ξεκινά αυτή: 
την εξόρμησή τθιυ 
κάτωι ·εκδηλώσεις:

ΚΚΕ εσωτε 
τη βδομάδα 
με τις παρα

Λόγοι και ανΗΛογοι

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΚΑ
ΔΥΟ ΑϊΙΟΙΛΟΙΠΕΣ εκδηλώσεις 

ιείχαμιε την εβδομάδα που μας 
Πέρασε. Την διάλεξη που έγινε 
στην αίθουσα του Λυκείου των 
Ελληνίιδων την Δευτέρα· βράίδυ 
από τον γνωστά ψυχίατρο κ. 
Μανώλη Ασπραδάκη: με το πο 
λύ ενδιαφέρον κι επίκαιρο θέ 
μα «Άγχος και καταθληψη—δυ 
ο σύγχρονα προβλήματα» που 
υπήρξε πολύ επιτυχής και ,δια 
φωτιστική και την ωραία «βρα 
(δυά Γαλλικού Τράγουδιού» με 
την εξαίρεση Ελένη Σφακιανό 
κη τραγούδι και του Κώστα 
Χρήστου κιθάρα στην αίθουσα 
«θεοτοκόπουλος» του Δήμου 
την Παρασκευή βράδυ. "Ίσως υ 
πήρχε και τρίτη που δεν έτυχε 
να τη μάθω.

ιρτους (και πότε είναι;.) τους γά [ 
ρους που γίνονται το Μάη. Γι 
αυτό λέει , ότι «το Μάη παντρεΰ
ονται μόνο οι γαιδάροι και 
[βασιλιάδες». Επειδή όπως το 
λευταίο αυτό είδος εξέλιπε.
Μάης, έμεινε αποκλειστικό

οι 
τε
ο 

μο.
νοπώλιο για τασυμπσθεί ’τετρά’ 
ποδα που ερωτεύονται με τον 
γνωστό γαύρο τρόπο την περί 
οδο αυτή. Που είναι πρέπει να 
πούμε σε’ ορισμένες περιπτώ­
σεις περισσότερο κόσμος και 
σεμνός από τη συμπρριφορά 
πολλών δίποδων γαυριόντων ε 
ρωτιδέων.

μα
ΕΝΑ ΝΕΟ ειδικό κατάστη 
άνοιξε την π. εβδομάδα

στην οδό Μινωταύρου 1 και

S 
a

a

Η ΠΥΚΝΩΣΗ αυτή:, οφείλε 
ται σ επαρχιακούς λόγους, επει 
δή ο χρόνος παυ οι κλειστές 
αίθουσες είναι ανεκτές, Πλησί 
άσε στο τέλος του, που συμ1 
-πίπτει με το τέλος της Σχολι-

πύν 
την 
ταύ

περιιόδου. Σπεύδουν λοι- 
νσ προσφέρουν ο καθένας 
εργασία παυ ετοίμασε, προ 
κατέίβει η ανοιξιάτικη αυ

λαία κμ»ι αρχίσουν ο. ζέστες 
και το κσλοκαρινό σκορποχώρι 
που τότε μόνο το κηποθέατρο 
ΐΚάιζαντζιάκη— καλά που βρέθη, 
κε κι αυτό— ποοσφίρεται. Αλ 
λά γι αυτό, ου παντός πλειν

ΞΕΝΟΙ
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ 
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εένοι επιστήμονες -μέλη: της 
Διεθνούς Ένωσης Ληαοσίου 
Δικαίου» που έχει έδρα την Αίβι 
νιόν της Γαλλίας βρίσκονται 
στην Κρήτη για επίσκεψη γνω 
ριμίας.

Μεταξύ των ξένφν επιστημό 
νων περιλάμβάΐνονται ο αντιδήι 
μαρχος της Αβινιον ένας Σύμ­
βουλος του Συμβουλίου επικρα 
τείας της Γαλλίας, ένας δικα­
στής του Ανώτατου Γαλλικού 
Δικαστηρίου ενώ εξέχουσες θέ' 
σεις στην Κοινωνική' ζωή, της 
χώρας τους κατέχουν και οι υ 
πόλοιποι.

Με την ευακΐρία της εδώ πα 
ραμονής τους οι ξένοι επιστή' 
μονές επισκέφθηκαν τον Δήμα 
ίρχο Ηρακλείου κ. Καρέλλη ο 
οποίος και τους παρέθεσε μι­
κρή δεξίωση εκ μέρους του Δή 
μου.

Τετάρτη 1 Μρ ί’ου εγκαίνια 
εκλογικού κέντρου στην Ιεράπε 
τρα (Κόρακα 14 απέναντι από 
το Μουσείο). Ας σημειωθεί ό 
τι ο νομός Λασιθίίου είναι ο 
πιο «άγονος» εκλογικά για το 
κόμμα σε· όλη την Ελλάδα.

Πέμπτη 2 Μα’ί'αυ, Παγκρή,

εις Κόρινθον. Δεν 
στε κατάλληλο για 
τό.

είναι άλλω 
διαλέξεις συ

ΘΑ
Μ

ΜΠΟΡΟΥΣΕ 
τις διαλέξεις

ια λεχθεί ό 
και άλλες

ΚυΙδωνίας όπου η μικρή πλα’εί 
ο θεοτοκοπσύλου: Της κυρίας 
(Ελευθερίας Τζουλάκη — Μαρ- 
κάκη (του Ιδομενέα της γνω 
στής αντιπροσωπείας κουβέρ 
τών ΒΕΤΛΑΝίΤ — ΝΑ0ιΥ®Α). Α 
ντικείμενο εμπορείας είναι υφά 
σματα εσωτερικής διακοσμη 
σεως μοκέτας για έπιπλα καλής 
ποί'ότητας ,με πλούσια συλλογή 
σε σχιέδια, και χρώματα τα δι 
αλεγμένα με πολύ γούστο και 
άριστα ποιοτικά. Το νέο κατά 
στημα. κομψό και καλοβαλμένο 
το ίδιο με την προσωπική φρο 
ντίΐδα της κυρίας Ελευθερίας 
ηξχΙΣ.ιΟέςώκατ καρςί-ιή'ΐηυ μανεε 
Μα.ριίάκη. και του συζύγου της 
ιΙΙδομενέα δίδει τα καλύτερα υ 
φάσματα και τις πιο σωστές 
συμβουλές για ένα 'ευχάριστο 
και πολιτισμένο οπτικό περιβάλ

• λον.

τια σύσκεψη 
πιτραπώι· στα

ΙΙαρασκευή
τειά σύσκεψη

Νομαρχιακών Ε 
Ρέθυμνο.
3 . ΜαΓίΓου, πλα 
της Κ.Ο. Ηρα-

κλείου στα, ξενοδοχείο ΑΤΙΛιΑ 
ΝΈΙΣ στις ,8. μ.ιμ. ,

Στις εκδηλώσεις αυτές θα πα 
ραιβρείθεί το μέλος της Έραιμμαι 
τείας της Κ.Ε. Τάσος Μπενάς.

Ακόμη έγινε γνωστό πιως το 
εκλογικό· κέ νίτρο του Κόμματος 
στοι Ηράκλειο θα λειτουργήσει 
αυτή την βδομάδα στοι MsTv- 
τάνι (50 τετράγωνο)·.

ΕΥΓΕΝΕΙ21 ΔΩΡΕΕΣ -

κάΛΑηέχνικιές εκδηλώσεις ας 
χρησμοποιήσωμε το μουσικόν 
όρο «Δωματίου», συμβαίνει ό, 
τι και με τους γάρους, που γί 
■νονται περισσότερα τον Απρί
λη, επειδή μια 
ιθεωαεί ευτυχείς 
ονται το Μάη. 
ξέρω, αλλά ίσως

παράδοση δεν 
όσους παντρεύ 

Το γιατί δεν 
γιατί τότε εί

ναι όλα τόσο όμορφα με τα 
λουλούδια' τα χρώματα και τα 
μύρα της φύσης ώστε και οι 
'άσκημες ν αλλάξουν μορφή και 
να φαίνονται Αφρο'δίτες στα 
μάτια των ανδρών. Και φυσικό 
ξεγελιώνται και την παθαίνουν.

ΕΙΝΑΙ και οι «φουσκοδεντρι- 
ιές» τότε που αρχίζουν από το

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ

"(Εληξαν την Κυριακή το βρά1 
δυ οι τριήμερες εργασίες του 
σεμιναρίου (Κινητής προσθετι­
κής», το οποίο οργάνωσαν ο ο 
(δοντιατρικός .Σύλλογος Ηρακλεί 
ου — Λασιθίου, η Στοματολο 
γική ΕΤαιρεία. Κρήτης και ο Το 
ιμέας Προσθετολογίας του οδο 
ντιατρικοϋ Τμήματος του πάνε 
πιστημίου θ.εσ)ικης.

Το σεμινάριο παρακολούθη­
σαν 84 οδοντίατροι και 25 
οδοντοτεχνίτες.

— Ο Σύνδεσμος . ΗλεκτροΑό 
γων εγκαταστατών Ν. Ηρακλεί 
ου κατέθεσε στα γραφεία· μας 
ιδρχ 2000 εις μνήμην Μήνΰ Μα 
τβαιάκη υπέρ του Φιλανθο. 
συλλόγου Αγιος Ιωάννης ο ελε 
ήμων.

Μάρτιο κι όλας που 
άνοιξη και ζεσταίνει 
και τις καρδιές των 
και ξεναρκώνονται

έρχεται η 
το χώμα 

ανθρώπων 
οι χυμοί

«αι κυκλοφορεί το αίμα. Ομορ 
φαίνει ο κόσμος και αλλάζει

ΑΛΛΑ μας είπε η ΕΜΥ την 
(Κυριακή το βράδυ στα δελτία 
ειίδήισεων και άλλα μας ήρθαν 
τη Δευτέρα. Βροχές, καταιγίδες 
και συννεφιές προφήτεψε και 
,πτώση' της θερμοκρασίας και., 
'κόντεψε να σκάσωμε από τηγ( 
ικουιφΌβριαση του Νοτιά, που 
δεν έρχεται (βέβαια1 μόνος αλ 
λά φέρνει ατονία, πονοκέφα­
λους, και Βάσανα για οσους έ­
χουν αναπνευστικά' προβλήματα 
και τους επηρεάζει η άνοιξη. 
(Και είναι πάρα πολλοί στην 
πόλη μας, που δεν διαθΙέτει αλ 
λεργίολ'όγο! Γιατί; το 1ΙΚ1Α ώφει 
λε να έχει τουλάχιστον ένα λι 
γΙώτερο από άλλο κλάδο—που 
περισσεύουν — και να φέρει 
‘στη θέση, του τον ειδικό στην 
σε τέτοιες παθήσεις. Να το κά 
μει εδώ και τώρα....

Κωστής Φραγκούλης

ΒΕΚΚΑ
ΆΑΑανίικά 
tnft. 242880

MS ■

— Η 
γιαννάική 
μας δρχ

οικογ.. Γεωργίου Πα<υ 
κατέθεσε στα γραφεία 
3000 εις. μνήμην των

πρόσωπα και ύφος σαν 
κάποιο μαγικό φίλτρο.

— Είναι τόσο θαυμάισια 
ώστε ακόμη κι η γυναίκα 
μου φαίνεται όμορφη!

από

όλα. 
μου 

έλεγε

ΜΟΝΤΕΡΝΟ ΝΤΥΣΙΜΟ
Το καινούργιο κατάστημα μοντέρνων ρούχων 

Μ S άνοιξε και λειτουργεί στην οδό Κόσμων 13 
(κάθετος επί της οδού 1821) 

και σας καλεί στα εγκαίνια που θα γίνουν 
την 3-5-85 ημέρα Παρασκευή και ώρα 20,30'

Ιδιαίτερες προσκλήσεις, δεν θα σταλούν.
Με τιμή

ΜΑΚΗΣ και ΣΑΒΒΑΣ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ

γονέων τους, όπως διατεθούν: 
Τ) δρχ 1'500 υπέρ του Ι.Ν.

Αγίου Τίτου,21) δρχ. 1500 υπέρ 
του ΙιΝ Αγίας Σοφίας Κνωσού.

—' Η Οικογ. Ιωάννου Κριαρσ 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ 
1Ι0.Ι000 εις ρνήίμην Παύλου1 Βαρ 
ίδινογιάννη υπέρ του ιΚΙέντρου 
Ειδικών παιδιών ο Άγιος Σπυρί 
δων.

προχθές ένας φίλος μου (όνομα 
κοι μη χωριά) που του αρέσει 
το... φρέσκο ψάρι και γι ρυτό 
ιδια.ρκώς βρίσκεται στην άκρη 
του γιαλού με το καλάμι και 
την πετονιά· στο χέρι... Κι ό 
ταν δεν πιάσει παίρνει από τα 
....'ψαράδικα!....

Η ΛΑΙΙΚΗ πρόληψη1, λοιπόν 
ΙΘεωρέί αχι όλους και ανθοσπα

ΕΛΗΞΑΝ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Την Κυριακή το βράδυ έληξαν 
οι εργασίες του 17ου σεμιναρίου 
Οιικονοιμικής Ανάπτυξης για την 
Κρήτη που είχε θέμα «Σπουδή 
του πενταετούς προγράμματος 
οικονομικής και κοινωνικής ανά­
πτυξης 1983—1987».

Την Κυριακή το βράδυ έγινε 
γενική συζήτηση επί όλων των 
'θεμάτων, τα οποία αναπτύχθη­
καν κατά την διάρκεια: των τριή 
μερών εργασιών του σεμιναρίου.

Δ. ΜΑΡΚΟΔΗΜΗΤΡΑΚΗΣ
Δαιδάλου 7, Ηράκλειον - Κρήτης 

Τηλ.: 282-686 και 286-688

κέντρο πληροφοριών Miele %

‘Ρ'ΐ;
με ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό 

και αποθηκη ανταλλακτικών 
προσφέρει πληρη εξυπηρέτηση

Service
Πληροφορίες - κεντρική πώληση 
Προιοντα Miele Δυτ. Γερμανίας

ί/

οικιακές επαγγελματικές συσκευές 
έπιπλα κουζίνας
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ΤΡΙΣΑΓΙΟ

Με τη συμπλήρωση 2 χρόνων 
από του θανάτου της αγαπημέ­
νης μας μητέρας και γιαγιάς 
Αικατερίνης Χριστοφ. Παπαδάκη 
ιετελίέισαιμε τρισάγιο επί ταυ τά­
φου της το περασμένο Σάββατο· 
27 Απριλίου.
Τα τταιδιά της, τα εγγόνια της.

ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο στρατιώτης των πόλεων
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Εμμανουέλα No 4 
ΚΡΟΝΟΣ
Λύκοι των δρόμων 
ΟΡ·ΕΑΣ
Η μεγαλύτερη ηδονή 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο σίφουνας του καράτε 
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ 
Σας το κάνω: πατίνι 
KRETA DRIVEIN 
Ελληνικό φιλμ σεξ

Kivnpato γράψου

γο Οά διαλέξετεI
9FΤι ε

Ηί,ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αναστάσιος Κοτσάνης του 
Ιωάννη και της Αναστασίας το 
γένος Μαοέλη που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράικλειο κοί η Μα 
ριάννα Κωνσταντουλάκη του Ι­
ωάννη και της Μόρίας το γένος 
Καρπούζη που γεννήθηκε και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο, πρόκειται 
να παντριευταύν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

1850-1935

0 ΓΙΑΤΡΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ Ν.ΜΑΤΖΛΠΕΤΑΚΗΣ
DR. ΜΑΝΩΛΗ Ε. ΔΕΤΟΡΑΚΗ Ακτινολόγου

Ο Μανόλης Κοντογιάννης του 
Γεωργίου και της Μαρίας το γέ 
νος Βεληγραδάκη που γεννήθηκε 
και κατοιικεί στο Ηράκλειο και η 
Νίκη Χριστοδούλου του Παρα 
σκευάι και της Ελένης που γεννή 
θηκε στη Μυτιλήνη και κατοικεί 
στην Αθήνα πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράικλειο.

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Σ.Φ. Λα πράκη— Θεοϋωρίδου
Λ. Καλοκαιρινού
Ανοικτ άαπό 08.00—24.00
Τρουλλινού Χαρά Μ. Μουσόύ 
ρου 20
Ανοικτά από 08.00—20.30
Μακρυγιαννάκη Ηλ. αδ. Αβίέ-
■ρωιφ
Αληγιζά'κη Βιργ. οδ. Ολυμπου, 
(ΙΤαιέλλιες)
Ανοικτά από 08.00—22.00
Χλουβεράκης Ιωάν. Λιοντάρια 
Διημερεύουσες και διανυκΤερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε.

ΕΓ)—Ο)Γ «ΚΝΩΣΟΣ» — 
«ΦΑΙΣΤΟΣ»

Κάθε μέρα 6,30’ μ.μ.
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ -

•ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ε)Γ—Ο)Γ «ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ» 
Δευτέρα - Πέμπτη 

ώρα 23,30’ μ.μ.
ΠΑΤΡΑ - ΗΓ)ΤΣΑ - 
ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας)

Ε)Γ—Ο)Γ «ΑΡΙΑΔΝΗ»
Δευτέρα - Τετάρτη - Πσρα 

σκευή ώρα 6,30’ μ.μ.
ΧΑΝΙΑ - ΠΑΙΡΑΙΑ - 

ΧΑΝΙΑ

Τηλ.: Κεντρικού Πρακτο­
ρείου: 224301 - 5

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Γ. Περάκης Λ. Πλαστήρα 
Μ. ΣκαρπαΟιωτάκης Πατέλλες

Άγ. 
Θ·ερ. 
Θερ. 
"Αγ. 
Άγ. 
Άγ. 
■Αγ.

Γ εώργιος 
ΙΚΑ 
ΙΚΑ 
Γ εώργιος 
Γεώργιος 
Χαράλαμπος 
Ιωάννης

Παθ)κάΙ
Χειρ)κά
Ορθ)ικά

Καρδ)κά
Όόρϊκά 

ΝευρΙκά 
Ν®υρ)κά

’· Λ® [

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ ;! :

T. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΙ !
'ϊίδικός Παθολόγος [

ΕΒΑΝΣ 39

(Πλατεία Κοιρνάρσυ) !
Δέχεσαι 9-1 καί 5-8.30. !Τηλ. Οικίας 288608

Τρίτη 30 Απριλίου 1985
EPT 1

10.30 Α ιμπε μπα μπλομ
Π|1.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 

4.00 Α μπε μπα μπλομ 
4.30 Οι περίιΠέΤΕκς

του Κολαργκόλ
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις 
6.30 Ειδήσεις
•6.45 Ο κόσμος της μουσικής 
7.10 Η ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα 
7.35 Ντοκιμαντέρ
8.30 Μόνο όταν γελώ
9.00 Ειδήσεις
9.35 Εδώ και σήμερα

10.20 Οι συνυπάιρχοντες 
1ι1.10 Σεσίλια
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Ροζ Πάνθηρας
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Μουσικό πρόγραμμα
7.00 Ξένα μουσεία
3.00 Μανσφηλντ Παρικ
9.00 Ανοιχτά θέματα
9.30 Ειδήσεις

10.05 ·Κιν)φικά αφιερώματα 
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

05.55 Δίκτυο 
07.15 Καλημέρα με τραγούδια 
07.50 Δίκτυο 
08.15 Ειδήσεις 
08.30 Ματιές στον τοπικό Τύπο 
08.35 Χρήσιμος οδηγός 

της Κρήτης
08.40 Ισως σας ενδιαφέρουν 
09.00 Δίκτυο
10.05 Ραδιοχρονογράφιημα 
10.ι20 Κηρτικά τραγούδια

Ο ΘίΑΥΜΑΒΙίΕΕ 
προβάλλονται στο

ταινίες 
πρώτο

μέρος της εβδομάδας αυ­
τής. Ταινίες που θα ικανό· 
.ποιήσουν και τους δυσκο 
λαυς φίλους του κινηιματο 
γράψου.

«Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ 
ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ»

Αστυνομικήι έγχρωμη 
αμερικ. παραγωγής 

ΤΑΙΝΊΑ με ήρωα έναν αστυ
νομικό που χρησιμοποιεί1 
θόδοξους τρόπους και 
προσωπικές μεθόδους να 
πολεμήσει το έγκλημα.

ανορ 
πολύ
κατα
Αυτό

θα γίνει αιτία να. διωχτεί από 
τις τάξεις της αστυνομίας του 
Λος Άντζελες. Θα βρεθεί έτσι, 
αποδιωγμένος, στη Ν. Υόρκη, 
όπου σαν ιδιωτικός αστυνομι-
κός 
του 
του 
τος. 
κής

πια βα αρχίσει τον δικό 
τρόπο ζωήςπζυοάδλαπαπαη^ 

πόλεμο κατά του έγκλημα 
Ταινία καθαυτό αστυνομι- 
περι.πέτειας με γρήγορους

ρυθμούς και πολλές σκηνές έν 
τονης δράσης.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΟΙ ΛΥΚΟΙ 
ΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝ»

Περιπέτεια έγχρωμη· 
αμερικ. παραγωγής

στο οποίο παίζουν οι Κέρκ Ντά
'γκζ.ας, 
Μπαρτ

«Η

Δ.
Λ.

Λη Βαν ‘Κληφ και 
Λάγκαστερ.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ 
ΗΔΟΝΗ»

Τολμηρή έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής

ΤΟ γυμνό κυριαρχεί, στη ται 
■via αυτή, η οποία έχει και θαυ 
μάσια εξωτερικά γυρίσματα.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«Ο ΣΙΦΟΥΝΑΣ 
ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ»

Καράτε έγχρωμη 
κινεζικής παραγωγής 

fM®A ταινία καράτε, με πολ

•λές συγκρούσεις, στην οποί® 
τον πρώτο ρόλο έχει ο Βαγκ 
Γιου.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ No 4»
Περιπέτεια έγχρωμη 
διεθνούς παραγωγής 

ΤΟ τέταρτο αυτό φιλμ της 
σειράς «Εμμανουιέλα», μας δει 
χνει εδώ τη Σίλβια Κρίστελ 
σαν δημοσιογράφο μιας εφημε 
μίδας, η οποία κάνει ένα τάξίΐ 
δι στη Βραζιλία για να ξεφύ- 
γει από τον ερωτικό δεσμό του 
Μαρκ. Εκεί θα αλλάξει πρόσω 
πο και θα αρχίσει νέες ερωτι­
κές περιπέτειες.

(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ ΛΑ ΤΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Καλεί τους ενδιαφερομένους να δουν τα νέα αχέ 
δια σε είδη ΛαΤκής Τέχνης, ακόμα και είδη Μπου­
τίκ ξενοδοχείων.

Κορωναίου και Πατρός Αντωνίου 8 
Τηλ. 280766 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

(Πίσω από την Τράπεζα Ελλάδος)

ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Γ. ΝΙΚΟΛΕΤΑΚΗΙ

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

Πλατ. Κορνάρου 31

ίΒαλιδέ Τζαμί) Στοά Για 
λεράκη 1ος όροφος - Η­
ράκλειον. Δέχεται 8—1 π. 
μ. και 5—8 μ.μ. Σάββατο 
9—12 Τηλ. Ιατρείου 243- 
898. Οικίας 230006.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Ριτσάτας Λ. 62 Μαρτύρων 
Σταυρουλώκης Λ. Ικάρου 
Αλατσαβιανός Λ. Κνωσού

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Ανετα - Αρίστης κατασκευής - Στο πανταχόθεν ; 

ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληροφ.: Μ. Οδηγητρίας 14 

Τηλ. 282160 —221622 ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

| ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ- | 
ί φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά- < 
? θαροι, οριστικό συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853 5?

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­
χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
25ης Αυγούστου 76 - 78 » 235372 — 235373

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ώρα ενάρξεως 6 μ.μ.

Μια θεαματική περιπέτεια γεμάτη δύναμη, δράση, αγωνία
ΛΥΚΟΙ ΤΩΝ ΔΡΟΜΩΝ

Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ, Με τον δυναμικό ΡΟΜΠΕΡΤ ΓΚΙΝΤΥ

Ο ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ
Στόνυ Κούπερ

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283208

Α’ Προβολή
ΕΜΜΑΝΟΥΕΛΑ No 4

Με τη Σύλβια Κρήστειλ

j

<

10.40
11.05

11.30

Δίκτυο
Λυράρηδες και μαντιναδο 
λόγοι της Κρήτης
Ρσδι οεπισηιμάνσεις

11.45 Δίκτυο
1'2.05 Μεσημεριανό δρομολόγιο
12.30 Της Κρήτης μιας 

Τα σόρδινα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ίσως σας ενδιαφέρουν
13.30 Οδοιπορικό στην Κρήτη
14.00 Δίκτυο
1'5.10 Εκπομπή του Κ.Λ.Η.
15.30 Κοντυλιιές και πεντοζάιλια
15.5'0 Κρητικές αθιβολές
16.15 Ο κόσμος της μουσικής
17.00 Κρητικά διηγήματα
17.30 Αποιγευμ. περισκόπιο
18.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτ'υο

ΕΝΑΣ, ακόμα «Εξολοθρευ­
τής» που δεν έχει ίσως ομοιότη 
τε ςμ« τους διάφορους «Κό- 
ναν» μα που έρχεται από τον 
χώρα της φαντασίας και μαζί 
της μελλοντολογίας όπου συν 
δυάζονται κοσμικό διάστημα 
και τεχνολογία. Αδίστακτοι 
και παράξενοι επιτιθέμενοι θα 
βρεθούν αντιμέτωποι με κά­
ποιον που θα θελήσει με την 
παρέμβαση; του να ανατρέψει 
τα σχέδια και...Έτσι έχουμε, 
τελικά, μια βίαιη περιπέτεια ε 
κδίκησης και καταδίωξης.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΑΙΜΑ ΣΤΟΝ
ΠΡΑΣΙΝΟ ΒΑΛΤΟ»

Γουέιστερν έγχρωμο 
αμερικ. παραγωγής 

ΑΠΟ' τα γουέστερν τα οποία 
στη γλώσσα το υκινηματογρά 
φου αποκαλούμε «κλασικά» και

« 0 Ρ Φ Ε Α Σ » 
Ωητ Ναρξες 4 

Η ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΗΔΟΝΗ

«KRETA DRIVE IN » 
Κ>ν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάο 

Εναρξη ώρα 8,30 μ.μ. 
ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΦΙΛΜ ΣΕΞ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283738

ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΗΣ 6 μ.μ.
Ο ΣΙΦΟΥΝΑΣ ΤΟΥ ΚΑΡΑΤΕ

Βαν Γιου

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΒΙΝ»
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη 8,30’ μ.μ.
ΣΑΣ ΤΟ ΚΑΝΩ ΠΑΤΙΝΙ

Αυστηρώς Ακατάλληλο

ί

«*ΜΜ<*Μ "ΠΑΤΡΙΪ» 
uiarTHiu · merarmn* 
AAV». MVtifiNlKTMg 
οδός fitnata 7

Μ»·Ι«ΤαΜ«Ι«·· ΤνηθΓΜ·Μ·ν
1ΜΜ, ΜΛΓΡΙΠΛΗ* 

O»«a »«AleTaV Μ 
ΚίΑΡΑβΙΟΗ · ΚΡΗΤΗ»

ίΚΤΙΕΛ iHPlAKWEI'OY — 
ΛΑίΣιΙΘΙΙΟΥ

ΠΡΟΗΚίΛΗΣΗ
Σύγκλησης Επαναληπτικής Γε 

νικής Συνέλευσης
Την 8ην Μαίου 1985 ημέρα 

της εβδομάίδος Τετάρτη και ώ­
ρα 9π.μ. σύμφωνα με το 1102) 
713 Ν.Δ. ιάΙρίθρα 6 και 10, καλού· 
νται όλοι σι μέτοχοι ιδιοκτήτες 
υπερωικών Λ)ρείων Ηρακλείου 
Λασιθίου μέλη του ΙΚΠΓΙΕΛ Ηρα 
κλείου Λα'σιΘ'ίου εις Επαναλη- 
•πτική Γενική Συνέλευση εις το 
'παρά την οδό Ζωγράφου Επα 
Υ)ικό και Βΐοτ)κό· Επιμελητήριο 
(λόγω απροόπτου κωλύματος, 
αντί του κιιν)τρου «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
προς συζήτηση και λήψη από 
φάσης επί του κάτωθι θέματος.

1. Εγκριση απολογισμού του 
ΚΤΕΛ Ηρακλείου Λασϊθίου έ­
τους 1984.

Μη γενομ'ένης και πάλιν απα 
ρτίας η Συνέλευση λογίζεται 
αυτοδικαίως ανασυγκληθείσα 
την επόμενη της ως άνω ήμερο 
μηνίας.

(Επειδή η έγκριση του σπολο 
γισμού γίνεται δια μυστικής 
ψηφοφορίας οι κ.κ. μέτοχοι ιδι 
ακτήτες, ποσοστού υΐπΐερ)κών 
Λ)ιρείων μέχρις και 50ο)ο παρα 
καλούνται όπως εφόδιαστσύν 
ιμε εξουσιοδότηση, για· να λά 
βουν μέρος στην ψηφοφορία.

Ηράικλειο 29—4—198'5
Ο πρόεδρος

Γ. ΔΉΜΟΠΟΥΛΟΣ

Ο.Φ.Η.Κ
ΟΜΙΛΟΣ ΦΙΛΙΠΠΩΝ 
ΗΡΆΚΛΕΙΤΟΎ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΤΑΚΤΗ
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
Σύμφωνα με το άριθρο 111; του 

Καταστατικού του ΟΦιΗΚ κα­
λούνται τα μέλη σε έκτακτη. Γε 
νική Συνέλευση την Κυριακή 
5-5η8'5 και ώρα 9 π.μ. στη ΛΕ 
ΣΙΧΗ του ΟΦΗΚ.

'Βάν δεν υπάρξει απαρτία η 
Συνέλευση θα γίνει στον ίδιο 1 
χώρο· την ίδια μέρα και ώρα 111 
π.ιμ. με όσα μέλη κι αν παρβυ 
ρέθούν μ® θέματα ημερήσιας 
διάταξης

.ΙΊ Απολογισμός απερχομέ­
νου Συμβουλίου

2) Εκλογές για την ανάδει­
ξη Τμελσύς Διοικητικού Συμ­
βουλίου.

Σημείωση: ■· , .
"Οσα μέλη θέλουν να δηλώ 

σουν υποψηφιότητα για το διοι 
κητικό συμβούλιο θα μπορούν 
να δηλώσουν καθημερινώς ϊ
στην Α'έσιχη του ΟΦίΗΚ μέ|χ:ρι
την παρουσία τύύοίςρΟρδ,^ητητ 
τη νΠαρασκβυήΐ το* βράδυ 3-5-
85 και από την 6η μ.μ.
10 μ.μ.

Εκ ταυ ά£.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Πολυτελούς κατασκευής

Στον πεζόδρομο της οδού Κοραή 
(πίσω από την οδό Δαιδάλου).

Μ. ΚΑΙ Β. ΓΕΡΓΙΑΝΑΚΗΣ
Τηλ. 242270 — 225589

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΟΙκοδομικέ< Επιγκιρήσχκ

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε
ΠληροφορΙίς: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ 289550 
Γραφείον: X" Μ’χάλη Γιάνναρη 7 

(ΠλατϊΙα Λασκαλονιάννπ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Εργοστάσιο Μαρμάρων, του

ΝΙΚΟΥ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
(Λεωφ. ΙΚΑΡΟΥ 26 — Τηλ. 283948)

καλεί όσους ενδιαφέρονται για μάρμαρα, κομμένα στα 
μέτρα που θέλουν, να έλθουν σε επαφή μαζί του.

Εννοούμε πολυκατοικιάδες, τεχνίτες φατουρατζή- 
δες, Συναδέλφους Μαρμαράδες και ιδιώτες που χρειά­
ζονται διάφορα Μάρμαρα. Οι τιμές μας θα είναι πολύ 
συμφέρουσες και η εξυπηρέτηση γρήγορη και προ παν 
τός η ποιότητα άριστη.

Το μαγαζί μας διακρινόταν πάντα για τη συνέπεια 
στη δουλειά του και την καλή ποιότητα των Μαρμά­
ρων.

Αναλαμβάνομε όπως πάντα και τοποθετήσεις.
Σας περιμένομε πρόθυμοι να συνεργασθούμε.

ΝΙΚ. ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ

1SOLTEC
ΜΟΝΑΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

ΕΑν ίχ*τα «κρ·Αλήματβ< 6ypocoia| | «ιίηιετβ ή ήχ·α&

/«an, »ϊμαστ< at βίαη νί α&ς *ώ. |υμ* ιήχ Μ<χτ-Χλλπλη λύσπ. ©I μας

γιΛ κολλά χρσνια στήν Ά8ήνα »οκΙ ττί μ*γαλύτΕμΛ 4ργ«στ&αια ιΛς ‘ΡώνλάΑας 

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyal*.\ HupiwmMilevi, Vuynle!

ζης «αί κβίιλά 4λλα), clvtxi Λ έΥγύησή
Τώρα Μρύσαμκ κατάστημα καί ατ* *Ηράχλ«ι· γιΛ τήν έξυκηρίτηση τής ΙΧρΦ 
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Η δυσάρεστη αυτή κστάστα 
ση, ήχησε πολύ· άσχημα τόσο 
την υπόλοιπη Κρήτη όσο και 
στην Ελλάδα·. Το χωριστικό κί 
νηιμα των κατοίκων της Μεσσα 
ιρίάς αν ικαι στηριζόταν στο δί 
κτο, θα μπορούσε να αποφευχ­
θεί με σωστότερη μεθό- 
δευση Επειδή δε αναμενό 
ταν στην Κρήτη ο απεσταλμέ 
νος του Σουλτάνου Γαζή Μου 
χτάρ, προκειμένου να συζητή­
σει με τους αντιπροσώπους της 
Γεν. Επαν. Συνέλευσης των Κρη 
τών, τα της εφαρμογής, της α 
ποψάσεως του Συνέδριου του 
ιΒερολίνου που αναφέρονταν 
στο Κρητικό ζήτημα, δεν ήταν 
•εθνικά συμφέρον να παρουσιιάι- 
ζεται η κεντρική Κρήτη διχασμέ 
νη. Η πολιτική ισκοπιμότητα ε 
Πέβαλε να φανεί το δίκαιο· με 
το μέρος των αρχηγών και 
πληρεξουσίων. Γι αυτό, ελαχι 
ισταποίήθηκε η ευθύνη των κα 
πεταναίων και παραποιήθηκε 
και ιδυσφημήστηκε η· διαμαρ­
τυρία του λαού, για τα δίκαια 
του· οποίου, κανείς αμξρόληπ 
τος παρατηρητής, θα μπορού­
σε να αμφιβάλλει. Δεν πρέπει 
επίσης να διαφεύγει το γεγο 
νός ότι οι αρχηγοί και οι π·λη 
ΐρεξσύσιοι, πολλοί απ’ό τους ο­
παίους ήσαν καταξιωμένα ιστο- 
ρικΰ πρόσωπα, διατηρούσαν 
τις προσβάσεις προς τον τύπο 
αλλά; και προς τις επίσημες αντί 
προσωπείες των Δυνάμεων. Η 
ιάμίΒάη σχέση τους με τη Γεν. 
Συνέλευση των Κρητών, πολλοί 
από τους οποίους ήσαν ενεργά 
μέλη, ήταν 'ένα ακόμη συστατι 
κό δύναμης, που μπορούσε να 
επηρεάσει '«κατά το δοκούν» 
την εικόνα του κινήματος των 
αδελφό,ποιητών στον έξω κό 
σμο.

Έτσι α'β'ασάνιστα και χωρίς 
αναζήτηση της αλήθειας σε βά 
ΐθος, το κίνημα· των άδελφοποι 
ητών της Μεσσαράς, θα περά- 
•σει στην ιστορία αρκετά' παρα 
πατημένο. Ακόμη και ο •Ιστορι­
κός Β. Ψυλλάίκης, θα γράφει, 
ως ιμη; ώφιειλε: «Τήν 'Κρήτην κα 
τεπτόησε τότε το εν Πλατάνω' 
•απελπιστικόν και ασέβές τόλμη 
ΐμσ των Αμπελούΐζου και Κου 
σε λεγομένων αΙδελφοποιητών 
κυρίως 'δε συνωμοτών κατά 
της Επαναστάϊσεως, ιατρού Μα 
τζαπετάκη και Λεωνΐδου Κουρ- 
μαΰλη·, οΥόματος γιεραρού της 
Κρήτης, κατά' της υπερτίμου 
κορυφής του· Γέρο· της Κρήτης 
ΙΚάρ'ακα, του παλαιμάχου· αγωνι 
στσύ Αποστόλου Κατε/άκη και 
του ηρωικού ανίδρός Γ. Μαρή 
ή Μ'σρογιώργη, ον και εφσνευ'

σαν ως και τον γυναικάδελφον 
του Κατεχιάκη Γ. Παπαχατζάκη 
και ένα ίππον αυτού και άλλον 
τιν,α Μέαν και ήθελον καταστρέ 
ψει τους αποκλεισθέντας υπ αυ 
τών αρχηγούς και τους περί ου 
τούς πάντας, αν απήαχετο μό­
νος εκεί ο Κόρακας προσκαλού 
μένος, και αν ειδοποιηΐθέγτες 
καταλλήλως οι Μιεόσαρίται δεν 
συνέρρεαν εις Πλάτανον ταχέ 
ως εις πλήθος και απήλλαττον 
αυτούς...«'Κα·ι παρακάτω, αφού 
λανθασμένα αναφέρεται στην 
σύλληψη των πρωταιτίων των 
ιαδελφσπο κητών, συ νεχίζ ε ι:
«του Ματζαπετακη αφανούς γε 
νομένου εκ Κεράς...» Την ανα 
ικριίβεια· των γεγονότων σημειώ 
νει ο N. Σταυρινίδης, τεκμηριώ 
νονΤαι δε με τα επίσημα· έγγρα 
ιφατου υποπροξενείου της/Ρωσί 
ας στο Ήράκλειο-αρχειο I Μιτσο 
τάκη-ncu είχα την τύχη να με 
λετιήσω στο ίΙ'στορικό μαςίΜου 
σεϊο. Γιατί μετά την πλήρη ρή 
ιξη των σχΙέσεων των δυο σμά 
Ιδων στις 31—Ι8ί—11878, οι ο­
πλαρχηγοί απήλθαν στα ορεινά 
χωριά, ιέχοντάς έδρα το Βρο 
ντήισι, ο δε έλεγχος της πεδία 
δας της Μεσσαράς πεοιεπεσε 
στον Ματζαπετάικπ, που προχώ 
ρήσε στη σύσταση επιτελείου 
και προσωρινού Δικαστηρίου. 
ΙΚι όπως αναφέρει στο φαλλό 
διό του: «σύτω λοιπόν διοργα 
νώθεΐσαι αι ·επαρχίαι της Μΐεσ- 
σαράς κατώρθωσαν Va διατηρη 
σωσιν εν εαυταίς την τάιξιν, 
την τάίξιν, την δικαιοσύνην και 
την ασφάλειαν, φρουρουίμΙένης 
και υπερασπιζόμενης δεόντως 
και επαρΚώς της ζωής, τιμής 
και περιουσίας των κατοίκων 
αυτιών, μέχρις ου επανελθούσα 
η Τουρκική! 'Κυβέρνηΐσις ανέλα 
βε τας ηνίας της δοικήσεως 
τ'ηις χώρας».

Συνεχίζεται

ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ

ΣΤΟ ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ

Ο Σύλλογος Δασκάλων και 
Νηπιαγωγών Νομού Ηιρακλείου· 
διοιριγανωνει Έκθεση παί'δικού· 
και πα ιϊδίσιγωγικσύ βιβλίου· στο 
ιΑρκαλοχιώρι και στην αίίθουσα 
του Κοινοτικού Γραφείου από 
τή Δευτέρα '29—4—11985 μ'έχρι 
την Παρασκευή 3—Φ—1985. - 
θα λειτουργεί δε TO—1 το πρω 
ί Και 4—·8 το απόγευμα.

Η έκίθεση απευθύνεται σε εκ 
παιΐδευτικοιΰς. γονείς, μαθητές 
Και σ ολόκληρο το κοινό της 
περιοχής Αρ καλοχωρΐου.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΧΟΛΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΤΜΗΜΑ: ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Για την πλήρωση θέσεων Διδακτικού Ερευνητικού Προσωπικού 
(Δ.Ε.Π.) του Τμήματος Στατιστικής και Πληροφορικής της Ανώ­
τατης Σχολής Οικονομικών και Εμπορικών Επιστημών.

Το Τμήμα Στατιστικής και Πληροφορικής της Ανώτατης Σχο­
λής Οκονομι,κών και Εμπορικών Επιστημών στην 7η συνεδρίασή 
του στις 3-4-1985 αποφάσισε την προκήρυξη για την πλήρωση 
των πισρακιάτω κενών θέσεων ΔΕΠ, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 15 παρ. 1 του Ν. 1:268)82, του άρθρου 6 παρ. 3 του Ν. 
Τ351·)ι1983 και του άρθρου 48 παρ. 8 του Ν. 1404)1983.
1. a) Mia (1) θέση στα Μάθηματιικά στη βαθμίδα του Αναπληρω 

τή Καθηγητή.
β) Μία (1) θέση στα Μαθηματικά στη βαθμίδα του Επίικόυρου 

Καθηγητή.
2. Τέσσερες (4) θέσεις στο γνωστί'κό χώρο της Επιστήμης της 

Πληρσφορϋκής και των Η)Υ οι οποίες κατά βαθμίδα κατανέμον- 
ται ως ακολούθως:
α) Μία (1) θέση της βαθμίδας του Καθηγητή.
β) Μία (1) θέση της βαθμίδας του Αναπληρωτή Καθηγητή.
γ) Δύο (2) θέσεις της βαθμίδας του Επίκουρου Καιθηιγητή.
Όσες από τις παραπάνω θέσεις δεν πληρωθούν στη βαθμίδα 
για την οποία προκηρύσσονται θα επιδιωχθεί η πλήρωσή τους 
στην αμέσως επόμενη βαθμίδα, εφόσον υπάρξουν υποψήφιοι 
με ανάλογα προσόντα.

3. Ενδεικτικά αναφέρεται ότι στο χώρο της Πληροφορικής το Τμή 
μα ενδιαφιέρεται· για τις παραικάτω· ειδιικότητες:
α) Λειτουργικά συστήματα — Οργάνωση και Προγραμματι­

σμός Η)Υ.
β) Υπολογιστικά συστήματα Επιχε'ρήσεων — αυτοματισμός 

γραφείων.

γ) ΤηλεπιικοινωΥίες και δίκτυα Η)Υ.
δ) Χρησιμοποίηση Η)Υ στο σχεδ ασμό. την εκτίμηση και την 

προσομοίωση υποδειγμάτων Οιικοναμιικής Πολιτικής μειγάλης 
κλίμακας.

ε) Τα οικονομικά και η διοίκηση των υπολογιστικών πόρων.
Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλουν αίτηση υποψήφιό 

τητας στη Γραμματεία του Τμήματος μέσα σε αποκλειστική προ­
θεσμία τριάντα (3C) ημερών από τη δημοσίευση της προκήρυξης 
αμτής στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Μαζί με την αίτησή τους πρέπει να υποβάλουν:
1) Αντίγραφο πτυχίου, αντίγραφο Διδακτορικού Διπλώματος και 

λοιπούς τίτλους Σπουδών. Αν οι τίτλοι σπουδών έχουν χορη­
γηθεί από Ανώτατο Εκπαιδευτικό Ίδρυμα του Εξωτερικού θα 
πρέπει να φέρουν τις νόμιμες θεωρήσεις και να συνοδεύονται 
από απόφαση περί ισοτιμίας τους.

2) Πέντε (5) αντίτυπα όλων των επιστημονιικών εργασιών τους.
3) Βισγραφικό Σημείωμα σε είκοσι· (2ϋ) αντίτυπα σχετικά με τις 

•σπουδές και τη δράση τους, που να περιέχει ευρεία ανάλυση 
των επιστημονικών τους εργασιών.

4) Πιστοποιητιικό Εγγραφής στα μητρώα Δήμου ή Κοινότητας α­
πό το οποίο· να προκύπτει η Ελληνική Ιθαγένεια και η ηλικία, το 
έτος, ο μήνας και η ημερομηνία γεννήσεως.

5) Πιστοποιητιικό τύπου Α’ του αρμόδιου Στρατολογικού Γραφεί 
ου από το οποίο να φαίνεται ότι εκπλήρωσαν τις στρατιωτικές 
τους υποχρεώσεις ή ότι έχουν νόμιμα απαλλαγεί και δεν έχουν 
καμία στρατιωτική υποχρέωση ή χρηματική οφειλή.

6) Πλήρες αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
7) Πιστοποιητιικό της Πρωτοβάθμιας Υγειονομικής Επιτροπής.

Από τα ανωτέρω δικαιολογητικά απολύτως απαραίτητα για την 
κρίση θεωρούνται το βιογραφικό σημείωμα καθώς και τα αντί­
γραφα των πτυχίων και τίτλων σπουδών.

Για· περισσότερες πληροφορίες απευθύνεστε στη Γραμματεία 
του Τμήματος τηλ. 8213157.

Αθήνα. 9 Απριλίου 1985
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΙΝΤΗΣ 

(ΑΝΤΙ ΠΡΥΤΑΝΗΣ)



Τρίτη 30 Απριλίου 1985 mts λ»

ΕΔΕΙΞΕ ΠΟΣΟ ΑΞΙΖΕΙ
Τά γκόλ: Βλαστός (18') καί Αγιομαμίτπς (78 )

• ΜΕΤΑ από 105 ημέρεζ οι φίλαθλοι του ΟΦΗ χαμογέλασαν και πάλι. Η ομάδα τους κέρδισε στο γήπεδό της 
τον Ηρακλή με 2—1, ενώ την τελευταία νίκη της στο Ηράκλειο την είχε σημειώσει στις 13 Ιανουάριου, στο 
ματς με την Δόξα (3—1). Δεν ήταν μόνο η νίκη, για την οποία πανηγύρισαν οι φίλαθλοι του Ο.Φ.Η. την 
Κυριακή, αλλά γενικά η απόδοση της ομάδας τους, η οποία έφτασι — κυρίως κατά την διάρκεια του α’ η­
μιχρόνου — σε ζηλευτά επίπεδα. Μάλιστα η νίκη του Ο.Φ.Η. επιτεύχθηκε επί ενός αξιόμαχου αντίπαλου 
όπως ήταν προχθές ο Ηρακλής. Μπορούμε να πούμε ότι ο Ο.Φ.Η. άρχισε να βρίσκει τώρα τον καλό εαυτό 
του και να παίζει ποδόσφαιρο που ικανοποιεί τους φιλάθλους του. Να δούμε, όμως, τις λεπτομέρειες του 
προχθεσινού αγώνα Ο.Φ.Η. — Ηρακλή

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ
ΟΙ ΑΜΠΙΑΛΟΙ ίιΜΙΙΜΙΙΜΙΜ

ΣΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΜΕ ΤΟΝ Α.Σ. ΠΟΝΤΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΑΡΗ

Έργοτέλης καί Ποσειδώνας 
εμειναν οτήν λευκή ισοπαλία

• ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ και Ποσειδώνας έχασαν την Κυριακή βαθμό και έτσι... παρατείνεται η αγωνία τους για κατά- 
κτηση του τίτλου από τον πρώτο και παραμονής στην Εθνική Ερασιτεχνική Κατηγορία του δεύτερου. Συγ­
κεκριμένα ο Εργοτέλης έφερε 0—0 εκτός έδρας με τον Α.Σ. Ποντίων, ενώ ο Ποσειδώνας, την Κυριακή το 
πρωί στο γήπεδο του Ατσαλένιου παραχώρησε ισοπαλία (0—0) στον Αρη. Όπως είναι γνωστό μένουν ακό­
μη τρεις αγωνιστικές ημέρες για να τελειώσει το πρωτάθλημα και ο Εργοτέλης θα παίξει κατά σειρά με τον 
ΑΟΑΝ (εντός) με τον Κεραυνό στο Ρέθυμνο και με τον Περαμα Γκό (εντός). Εξάλλου ο Ποσειδώνας θα παί 
ξει με τον Ασπρόπυργο (εκτός) με τον Ατρόμητο (εντός) και με τον Ηρακλή (εκτός). Να δούμε, όμως, τις λε­
πτομέρειες των αγώνων της Κυριακής του Εργοτέλη και του Ποσειδώνα.
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ιΔΕΙΝ μπόρεσε να ξεπεράσει 
ε ξοΛοχλή; το εμπόδιο του 
Α.Σ. Ποντίων, ο Εργοτέλης ο 
οποίος τελικά πήρε το 0—0 και 
ένα βαθμό.

ΚΑΙ δεν μπόρεσε· γιατί είχε το 
βαθμολογικό άγχ,ος, αλλά και 
γιατί ορισμένοι «φίλαθλοι» μα 
ξϋ με ποδοσφαιριστές και παρά 
γοντες κατάφεραν να σπάσουν 
τα νεύρα των κιτρινόμαυρων

ΕΓΙΝΑΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τά άποτελέσματα των αγώνων 

κολύμβησης μαδητών τοϋ Νομού
ΣΤΟΥΣ Σχολικούς αγώνες 

κολύμβησης των Γυμνασίων 
και Λυκείων του Νομού μας 
που έγιναν την Κυριακή στο 
Κολυμβητήριο Ηρακλείου την 
πρόκριση για την επόμενη φά 
ση των αγώνων πήραν οι ακ'ό 
λοϋθοι αθλητές:

ΓΥΜΝΑΣΙΑ

100 μ. ελεύθ. Αρμένων 
Τερζώκης Αν. (ΚοραήΙ) 
Νεοκοσμίδης Κ. (6ου Ηρακ.) 
100 μ. ελεύθ. Θηλέων 
Σιδερή Κατ . (Πρότυπου) 
200 μ. ελεύθ. Αρμένων 
Σιτορέγκος I. (6ου Ηρακ.) 
Σιτορέγκος Ανδ. (6ου Ηρακ.) 
200 μ., ελεύθ. Θηλέων 
'Μήναδάκη Κατ. (4ου Ηρακ.) 
Ξεκαρδάκη Μ. (8ου Ηρακ.) 
400 μ. ελεύθ. Αρμένων 
Γιαννακάκης Εμμ. (Ίου Ηρακ) 
400 μ. ελεύθ. Θηλέων 
Τρουποσκιάδη Βερ. (ιΚοραή) 
Καπνισάκη Μαρ. (4ου Ηρακ.) 
100 μ. Ύπτιο Αρμένων 
Παπασηφάκης Τοίσ. (7οι> Ηρ.) 
Πμχίαδάκης Ηρ. (Ίου Ηρ.) 
100 μ. Ύπτιο Θηλέων 
Γιαλαμά Ματ. (3ου Ηρακ.) 
Αβεδισιάν Σάν. (8ου Ηρακ.) 
200 μ. Ύπτιο Αρμένων 
Δημόπουλος Ιωάν. 3ου Ηρ.)

200 μ. Ύπτιο Θηλέων 
Χατζηγεωργΐου Αικ. (Πρότ.) 
Παχουλάκη Ε ρ. (4ου Ηρακ.) 
100 μ. πρόσθιο Αρμένων 
Χατζήνικολάου Μ χ. (6ου Ηρ) 
Κατσοπρινάκης Στ. (Ίου Ηρ.)

ΝΑΥΤΙΚΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (
Τμήμα Κολύμβησης
Έφερες κ. Σταυρουλάκης, Τηλ. 288843

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινούται ότι άρχισαν τα μαθήματα Κολύμβησης 

στη μικρή πισίνα, καθημερινά, και ώρες 11—12 πρωί και 
5,15' μέχρι 6,45' απόγευμα.

Εκ του Δ.Σ. του Ν.Ο.Η.

τους οποίους κτύπησαν πριν α 
πό το ματς.

ΑΛΛιΑ και κατά την διάρ­
κεια τού αγώνα οι Πόντιοι κΤυ 
πούσαν τους αντιπάλους των με 
αποΒέλεσ'μα νά αντικιρύσουν 
μια κόκκινη (58’ Ποτουρίδης) 
και πέντε κίτρινες κάρτες. Ο 
Ποτουρίδης κτύπησε εκτός φά­
σης τον Γιαλαμά.

ΣΦΥΡΙΞΕ ο κ. Αδάμ.
Ί.ΡΓΟΤΊ ΛΗΣ: (Αλεξάικης, 

Συντί,χάκης, Κρανιωτάκης, Δού

100 μ. πρόσθια Θηλέων 
Χρονάκη Μ. (4ου Ηρακ.) 
Αβεδισιάν Αβ. (8ου Ηρακ.) 
200 μ. πρόσθιο Θηλέων 
Ζαμπιόζη Ευσ. (Παγκρητίου) 
Μουτσοπούλου Αμ. (Πρότυπο) 
100 μ. Πεταλούδα Αρμένων 
Γιακουμάικης Δ. (ΐΠαγκρητίαυ) 
100 μ. Πεταλούδα Θηλέων 
Νίσκου Ισμ. (Πρότυπου) 
200 μ. Πεταλούδα Αρμένων 
Αρβανιτάκης Εμμ. (8ου Ηρ.) 
Καρνικάκης Γεώρ. (6ου Ηρ.) 
200 μ. Πεταλούδα Θηλέων 
Σταυρουλώκη Δέσ. (Παγκρητ.) 
200 μ. ΜΑ Αρμένων 
Χουρδάκης Εμμ. (Κοραή.) 
ΘεοΙδωράκης I. (3ου Ηρακ.) 
200 ΜΑ Θηλέων 
Ξεκαρδάκη Φ. (8ου Ηρ.)

ΛΥΚΕΙΑ

100 μ. ελεύθ. Αρμένων 
Δαυλός I. 1ου Ηρακ.) 
Κουμπανάκης Εμμ (2ου Είταγγ)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΟΥ ΕΓΟΗ

ΑΠΟ τον ΕΓΟΗ ανακοινώ­
νεται ότι άρχισε, η εκμάθηση α 
ρχαρίων στην μικρή πισίνα των 
αρχαρίων που θα γίνει καθη­
μερινά από 2.15 μ.μ. έως 4 μ.ιμ 
Για περισσότερες πληροφορίες 
οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
επικοινωνήσουν με τον κ. Ζα 
μπί'σζη στο 287861 ή με τον κ. 
Τερζάκη στο 224481.

κας, Φραγκιαδάκης (871’ Ροδί 
τάκης), Γιαλαμάς, Βουράκης, 
Καρέλλης, Κανάρης, Καραί’- 
σκος, Κεφάκης.

Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ
ιΕΝΑ βή>μα πίσω στην προσ 

πάθεια σωτηρίας του· έκανε προ 
χθς ο Ποσειδώνας με την λευ 
κή (0—0) ισοπαλία που παρα 
χώρησε σίτο γήπεδο του Ατσα 
λένιου στον Άρη Νίκαιας.

Η ΑΠΌΔΟΣΗ του Πασειδώ

400 μ. ελεύθ. Αρμένων 
Παχιαδάκης Μιχ. (2ου Επαγ.) 
Κάλεντάκης Μιχ. (3ου Επαγ.) 
200 μ. Ύπτιο Αρμένων 
Γιαλαμάς Ν. (3ου Ηρ.) 
200 μ. Ύπτιο Θηλέων 
Τρούλη Γεωρ. (4ου Ηρακ.) 
100 μ. Πρόσθιο Αρμένων 
Θεοδωράκης ΕΙμμ. (2ου Είταγ.) 
Σηφάκης I. (4ου Ηρακ.) 
200 μ. Πεταλούδα Αρμένων 
Χανιωτάκης Κων. (2ου ΕΙπαγ.)

fXBKp^S

ciSikaci»

• ΤΟ πρόγραμα της Κυρία 
κής για τις ομάδες του Ηρα­
κλείου που παίζουν σε Πανελ 
λήνια ποδοσφαιρικά πρωταθλή; 
ματα είνα ιτο εξής: Παναχα- 
Τκ:ή—0'ΦΗ, Νίκαια —Ηρόδο­
τος, Εργοτέλης—ΑΟΑΝ και Α 
οπρόπυργος—Ποσειιδώνας.

© ΑΡΧΗΓΌΣ στον ΟΦΗ ή 
τιαν την Κυριακή ο Θαλής Τσι 
ρ; ώκος.

@ ΣΤΙΣ. 4.30 μ.μ. επρόκει- 
το ν' αρχίσει το ματς ΟΦΗ—- 
Ηρακλή, αλλά η έναρξη έγινε 
στις 4.45’ μ.μ. δη))αδή μ® 15 
λεπτά καθυστέρηση. Γιατί άρα 
γε, διαρωτήθηκαν οι φίλαθλοι.

© ΔΕΝ πρόλαβε να απολυ 
θεί από την αεροπορία ο Χοσά 
δας και άφησε...μούσι. Ίσως έ 
τσι να νοιώθει περισσότερο...α 
πρλευθε ρωμένος.

© ΜΕ θλάση αγωνίστηκε 
την Κυριακή ο Νίκος Νιόπλιας

© ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ για τις 
20 του Μάη η αθλητική δίκη 
που επρόκειτο να γίνει γθες 
στο Τριμελές ΊΙρακλείου με μη< 
νυτή τον διαιτητή κ. Γ. Κου 
ναλάκη και κατηγορούμενους 
τους υπεύθυνους της αθλητικής 
εφημερ. «ΦΩΣ ΤΩΝ ΣΠΟΡ». 

να κυμάνθηκε σε. μέτρια επίπε 
δα. Οι παικτε ςτου δεν. μπορού 
σαν να συνδυαστούν μεταξύ 
τους με αποτέλεσμα να δημίου 
ργούν πολύ δύσκολα τις επικίν 
δυνες φάσεις.

ΕΙΝΑ άλλο στοιχείο που έλ 
λείπε από τους παίκτες του γη. 
πεδούχου ήταν .η δύναμη που 
σύμφωνα με τις απαιτήσσις 
του αγώνα ήταν το κυριότερο.

ΌΓ φιλοξενούμενοι παίζοντας 
δυνατά κατάφεραν να εκμηδε 
νίσουν τους επιθετικούς του 
Ποσειδώνα και να κρατήσουν 
τον κίνδυνο μακριά από την ε 
στία τους.

ΣΤΌ α' ημίχρονο έχουμε 
δυο δοκάρια, ένα για κάθε ομά 
δα, σε διάστημα ενός λεπτού. 
ΠΡΩΤΟΣ ο Ποσειδώνας σε 20’ 
είδε την μπάλλα να κτυπά στο 
δοκάρι του αντιπάλου του σε 
δυνατό σουτ που «έιπιασε» έξω 
απΙό. την περιοχή ο Τσαγκαρά- 
κης. Στο αμέσως επόμενο λε­
πτό (21') α Δράζος ανταπόδω 
σε για λογαριασμό του Άρη 
το δοκάρι.

ΣΤΑ πρώτα 45 λεπτά έχουμε 
μια επικίνδυνη κεφαλιά, του 
ΒορΙδονερώκη στο 18’ που πέρα 
σε όμως άουτ.

ΖΩΗΡΑ ξεκίνησε στην επα 
νάληψη ο Ποσειδώνας και για 
ένα δεκάλεπτο πίεσε την εστία 
του Άρη. Στη συνέχεια όμως 
έκατσε και το παιχνίδι γύρισε 
ξανά στο κέντρο.

ΟΙ αξιόλογες φάσεις που δη 
μιουργήθηκαν στην επανάληψη 
ήταν στο 49' όταν ωραίος συν 
δυασμός των παικτών του Πο 
σειδώνα έφερε τον Λυριτζή σε 
πλεονεκτική θέση αλλά το 
σουτ του πέρασε ελάχιστα άουτ 
και στο 87' όταν ο Λαγός πλά 
σαρε από κοντά αλλά άστοχα.

Δ1ΑΚΡΙΘΕΝΤΕΣ από τον
Ποσειδώνα είναι ο ,Τσαγκαρά 
κης και Πλατάικης και από τον 
Άρη. οι Σερμετζάκης και Λα­
γός I.

ΔΕΝ απέφυγε τα λάθη ο δι 
αιτητής κ. Αημητρακόπουλρς, 

0-1 ομάδες έπαξαν με τις ε 
ξή; συνθέσεις:

ΗΡΌΔΟΤΟΣ: Κοτζαμάνης, 
Ζερβός, Τσαι'νης, Τσαγκαρα- 
κης, Πίτσος, Πλατάκης,' Χανιω 
τάκης (46' Σταράς), Κοκόσης, 
Βορδονεράκης (73' Κυπραίος) 
Στρίντζης, Λυριτζής.

ΑΡΗΣ Ν.: Ευστρατίου, Χα- 
τζηαλίέξης, Χαραλαμπίδης, Κου 
μόνης, Σειμερτζάκης, Λαγός ί, 
Κ ορα' ι'σκοφόγλου, Πάνωηλίαξ, 
Πολίτης (82' Δημη.τριάδης), 
Λαγός II, Δράζος.

Αθηναγ. Μυκωνιάτης

ΕίΣϋΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ —Ηρα­

κλή κόπηκαν 5006 εισιτήρια 
και εισπραχθήκανε 1.626.400 
δρχ.

ΟΤΑΝ ο διαιτητής κ. Καταρ 
τζής σφύριξε στις 4.45’ μ.μ· 
την έναρξη του αγώνα, οι δυο 
ομάδες είχαν πάρει θέίση στο 
γήίπεδο με τις ακόλουθες συν 
θέσεις.

ΟΦΗ: Χοσάδας, Τσινός, 
Γκο|υλής, Αγιομαμίτης, Ανδρι 
ανίδης, Κωνσταντινίδης, Σαμα­
ράς (64' Πετράκης), Γκάνανιν, 
Τσιριμώκος (89' Χριστοφής), 
Νιόπλιας, Πλαστός.

ίΗΡΑΚΑΗΣ: Γκεοργκίεκρ·, 
Λευκόπουλος (65’ Μαλουμί- 
δης), Βακαλόπουλος, Περγαμη- 
νός, Ξανθόπουλος, Κοφίδης, A 
δάμαυ, ΓΓαπαΤιοάννου, Τκρέτα 
ρσον (77' ΜαυρΒης), Χατζηπα 
ναγής, Παπαδόπουλος.

ίΜΕ αναγνωριστικές...αψιμα­
χίες στο κέντρο τορ γηπέδου ά 
■ρχισε το ματς και η πρώτη α 
ξιόλογιη. φάση έγινε στο 9ο λε

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Ό Ηρόδοτος οέρυθμό ρελαντί 
κέρδισε τόν Βόζαντα μέ 1-0

ΙΕΝΑ γκολ που πέτυχε ο Ηιό 
πλιας μόλις στο 5ο λεπτό του 
αγώνα ήταν αρκετό να δώσει 
την νίκη στον Ηρόδοτο επί 
του Βύζαντα μαζί με μια βα- 
θειά βαθμολογική ανάσα.

ΚΑΤΆ τ' άλλα ο αγώνας Η 
ροδ'ότου—Βύζαντα που έγινε 
την Κυριακή στην Αλικαρνασ­
σό ήτα νένα «κακέκτυπό» πο 
δοσφαιρικαύ αγώνα. Θέαμα 
και νοτιάς θα κοίμιζαν τόύς'φι 
λάθλο'υς αν δεν υπήρχαν και 
τα αεροπλάνα να ταράζουν την 
ατμόσφαιρα.

Η ΑΠΟιΔΟΣΗ του Ηροδό­

Σημείωσε επιτυχία

Η ΗΜΕΡΙΔΑ ΚΟΛΥΜΒΗΣΗΣ
ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΑΠΟ 9-ΙΙ ΕΤΩΝ
ΣΤΑ αγύΐνίσματα που έγιναν 

το Σάββατό το απόγευμα στο κο 
λυμβητήριο της πόλης μας στα 
πλαίσια της κολυμβητικής ημερί 
δας για παιδιά ηλικίας 9, 10 και 
11 ετών, σημειώθηκαν τα εξής α 
ποτελέσματα:

50 μ. Πεταλ. Αγορ. 9—10 ετ. 
Καφούσης ΝΟΗ 40.31 
Λαμπαθάκης ΝΟΧ 42.01 
Παπαδάκης ΕΓΟΗ 46.47

100 Ελευθ. Κορ. 11 ετών 
Γιαννιδάκη ΚΟΗ 1.15.73 
Ζουράρη ΚΟΗ 1.21.67
Καμπάκη ΝΟΧ 1.32.00

100 Ελευθ. Αγορ. 11 ετών 
Καρπαθάκης ΚΟΗ 1.19.75 
Χατζημηνάς ΕΓΟΗ 1.30.83 
Βροντάκης ΚΟΗ 1.38.22

100 Ελευθ. Κορ. 9—10 ετών 
Μηναδάκη ΚΟΗ 1.22.97 
ΜΌνουκτάικη Ελ. ΝΟΗ 1.25.77
Στορέγκσυ ΝΟΗ 1.35.76

100 Ελεύθ. Αγορ. 9—10 ετών 
Γιαννακάόης ΝΟΗ 1.21.28 
Μανουσάκης ΝΟΗ 1.29.93 
Ζαμτ,ίόζης ΕΓΟΗ 1.32.91

1C0 μ. Πρόσθ. Κορ. 11 ετών
ΣΥουράκη ΝΟΗ 1ί29.24
Μασούρη ΝΟΧ 1.39.46
Μπερτρουλάκη NCX 1.40.97

100 μ. Πρόσθ. Αγορ. 11 ετών 
Αποσέολάκής ΝΟΗ 1.33.14
Γιακουμάκ,ης ΚΟΗ 1.36.99
Ανατελιτάκης ΝΟΗ 1.46.74

50 Πρόσθ. Κορ. 9—10 ετών 
Μαρκογιαννάκη ΝΟΧ 44.60
Ν κσλ:δάκη ΝΟΗ 48.37
Γιακευεάκη ΚΟΗ 48.54

50 Πρόσθ. Αγορ. 9—10 ετών 
Χουρδάκης ΚΟΗ 46.09

Φωτογραφικό

Ρεπορτάζ:

GRAHFOT

ΔΠΜ.Ϊ ΛΡΑΚΑΚΗΣ

Τηλ. 222969

ΓΙΑ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ “ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ..

ΌΠΟΑδυελλώδης συνέτριψε 
τόν ΑΟΤ μέσα στό Τ υμπάκι Ί »2

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 3’ ΚΑΙ Γ’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΧΩΡΙΣ σοβαρές εκπλήξεις συνεχίστηκαν την Κυριακή οι αγώνες του Κυπέλλου Μάχης 

Κρήτης της Β’ και της Γ’ Κατηγορίας του τοπικού πρωταθλήματος ποδοσφαίρου. Στην 
Β’ Κατηγορία οι δυο πρωτοπόροι απέσπασαν εκτός έδρας ισοπαλίες και συνέχισαν να βρί 
σκονται μαζί στην κορυφή του βαθμολογιιού πίνακα. Στην Γ' Κατηγορία δεν άλλαξε τί­
ποτα τσ σημαντικό στην κορυφή και των τριών Ομίλων αφού συνεχίζουν να προηγούνται 
βαθμολογικά οι ίδιες ομάδες. Στους αγώνες του Κυπέλλου Μάχης Κρήτης όπου σημειώθη 
καν πολλά γκολ, ο ΠΟΑ κέρδισε μέσα στο Τυμπάκι με 7—2, η Μινωική την θύελλα με 1—0 
ο ΕΓΟΗ μέσα στην Ελιά τον Ρωμανό με 3—0 και τέλος ο Δωριέας τον ΠΑΝΟΜ με 3—2. 
Αναλυτικά όμως οι αγώνες είναι:

_________________ _____________________________________ Α’ ΟΜΙΛΟΣ

του ήταν πολύ κάτω' του μετρί 
ού. Οι παίκτες ασύνδετοι μετά 
ξύ τους δεν έκαναν τίποτε άλ 
λο παρά να τυραννούν τη μπάλ 
λα.

AN και το γκολ ιμπή.κε νω­
ρίς δεν επέδρασε καθόλου στον 
ψυχολογικό, τομέα των παί' 
κτών του γηπέδούχρυ που έδει 
χναν ότι και οι ίδιοι είχαν 
«κοιμηθεί».

ΑΝΤΊΒΑΡΌ στην εμφάνιση: 
αυτή μπορούμε; να βάλουμε 
τους πολΊιΐούς απόντες (Κορω- 
νάκη, Σεκέρη, Λάμπρου κλπ)

Παπαδάκης ΕΓΟΗ 46.28
Γ ιαννακάκης ΝΟΗ 46.29

4X100 μ. Μ.Ο. Κορ. 11 ετών
1. Η ομάδα του ΚΌΗ με τις 

'Γιαννιδάΐκη, Νίσκου, Τατίδου, 
Ζουράρη με 6.19.75

2. Η ομάδα του ΕΓΟΗ με τις 
Τσάκα, Καπετονάικου, ΓΤατερά'κη, 
Μπακοόση με 6.26.41

3. Η ομάδα του1 ΝΟΗ με τις 
Μαρκάικη, Σγουράκίη, Μανουσά- 
κη, Ροβυθάκη με 6.31.82

4Χ100μ. Μ.Ο. Aycp. 11 ετών
Γ. Η ομάδα του ΚΟΗ με τους 

Καλώστο, Γιακσυμιάικη, Μηναδά- 
κγ·, Καρπαθάκη με 6.01.12. 

Όπως γράψαρΎ και την Κυριακή η ΓΕΗ κέρδισε το Σάββατο την ΠαναχαΊ'κή στο Ρέθυμνο 
με 85—59 και \ορέμεινε πανηγυρικά στην Β Εθνική Κατηγορία. Ανάλυση του πρωταθλή 
μοτος και των αγώνων της ΓΕΗ θα κάνομε εντός της εβδομάδας. Στο παραπάνω στιγμιό­

τυπο η ΓΕΗ πριν από τον αγώνα ου Σαββάτου με την ΠανοχαΊ κή.

και τους πολλούς στρατευμέ- 
νους που υπάρχουν (Πατεμ- 
τζής, Βοργι'άς κλπ).

ΣΤΟ α' ημίχρονο το παιχνί 
δι κύλησε στο κέντρο όπου και 
οι δυο ομάδες «κυκλοφορού­
σαν» την μπάλλα.

ΣΤΗΝ επανάληψη ο Ηρόδο 
τος οπισθοχώρησε για να 
κρατήσει το γκολ και την νίκη, 
και έδωσε έτσι την ευκαιρία 
στον Βύζαντα να κατέβει κά­
τω από την σέντρα.

Η ΜΌΝΗ αξιοσημείωτη φά 
ση, και στα 90 λεπτά του αγώνα 
έγινε στο 50ό λεπτό όταν ο 
Νιόπλιας με «φαλτσαριστό» 
σουτ έκανε το 1—0.

ΟΠΩΣ είναι φυσικό από την 
ποιότητα ταυ παιχνιδιού διακρι 
θέντες δεν μπορούμε να αναζη 
τήσουμε.

ΚΑΛΌΣ ο διαιτητής κ. Κα 
ραμάνης, που χρέωσε με κίτρι 
νη κάρτα τους Βοργιά και Κοι 
λιάρα.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκόλης, Πρω 
τογεράκης (87' Τσιράκος), Α 
σλάνης, Πατεμ.τζής, Βοργιώς, 
Μαργέτας, Αποστολάκης, Φου 
στανάκης, Νιόπλιας, Κοιλιάρας 
Κεφαλούκος.

ΒΥΖΑΝΤΑΣ: Παπάς, Απο­
στόλου, Κουμαριανός (40' Κου 
βάς), Τάγκινης (55' Ζωγρά­
φος) , Κοντόποϋλος, Φιλίππου, 
Γιανακόπουλος, Διαμαντόπου- 
λος, Κουστέρης, Βέρρας, I Κο 
τσαμπάσης.

Αθηναγ. Μυκωνιάτης

Η ΓΕΗ ΕΜΕΙΝΕ ΣΤΗΝ Β ΕΘΝΙΚΗ

θύελλα — Μινωική 0—1. Με 
ένα γκολ που πέτυχε στο 89’ ο 
Τσαιμούσης η Μινωική κατάφερε 
να νικήσει το αξιόμαχο συγικρότη· 
μα της θύελλας με 0—Λ.

Το παιχνιίδι από ποιοτικής 
πλευράς ήταν καλό. Στο α' ημίχ. 
η θύελλα είχε την υπεροχή ενώ 
στο β' ημίχ. την είχε η Μινωική. 
Οι ομάδες είχαν δοκάρι στο 30' 
και 40' με τρυς Γιαννακουδάκη 
και Ντάγκινη αντίστοιχα. Διαιτη 
τής ήταν ο κ. Ακουμιανάικης (ά- 
ρ ιστός).

ΘΥΕΛΛΑ: ΚάρΥατζης Τσέρος 
Χιώτης Σταματάκης Κοκόσης Κο 
μψέλης Μελαχ.ροινός Κοπιδάκης 
(46' Συντιχάκης) Αναμουρλού, 
Γιαννακουδάικιης Σπανός.

ΑΟΤ — ΠΟΑ 2—7. 0 ΠΟΑ παί 
ζοντας πολύ καλό ποδόσφαιρο έ 
χοντας στην σύνδεσή του πολ­
λούς αναπληρωματικούς, συνέτρι 
ψε στο Τυμπάικι τον τοπικό ΑΟΤ 
με το ευρύ σκορ 2—7. Η ομάδα 
του Ατσαλένιου ανώτερη σε ό­
λους τους τομείς από τους γη,πε 
δούχους φάνηκε πιο ουσιαστική 
στις προσπάθιειές της και απέσπα 
σε στο τέλος του αγώνα πολλά 
χειροκροτήματα από τους φιλά 
θλους. Η διακύμανση του σκορ 
ήταν: Στο 30' ο Μασέλης το 0-1. 
Στο 52' θ' Βρεττός το 0—2. Στο 
55' ο Μασέλης το 0—3. Στο 60' 
ο Τζωρτζακάκης το 1—3. Στο· 
65' ο Κυρλάκης με πέναλτυ το1 
2—3. Στο 70' ο Μιηλ ι α ρά ς το 
2—4, Στο 73' ο Βάβουλας Στ. 
το 2—5. Στο 80' ο Προμπονάς 
το 2—6. Στο 85' ο Κάλας το 
2—7. Διαιτητής ήταν ο κ. Φουκά 
κης.

ΠΟΑ: Πλουμάκης Ανατολιωτά 
κης Πελεκάς Σινάνης Βρεττός (60 
Χρηστάικης) Κόλας Προιμπονάς 
(85' Μπιρμιάίλης) Μηλιαράς Μασέ 
λης.
λης Βάβουλας Στ. Πλουμάκης Γ.

Β' ΟΜΙΛΟΣ
Ρωμανός — ΕΓΟΗ 0—3. Μετά 

οπό ένα καλό πα'χνίδι ο νεανικός 
ΕΓΟΗ νϊκήσε τον σχληροτράχη 
λο Ρωμανό με 0—θ. Το παιχνί 
δι ήταν μοιρασμένο στο α' ημίχ.

Συνέχεια στην 6η σελίδα
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ΕΝΟΪΚΙΑΖΕΤΑΙ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
250 τ.μ. επί της Λ. Ικάρου για 
οποιαδήίτοτε επαγγελματική χρή 
σηι. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηιλ. 222162 ώρες γραφείου.

(Ε792) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσόν ιέρα 

μ® πλήρη, επίπλωση! ιστού Κοκ 
κίνηι το Χάνι κοντά στηι βάλασί 
σα. Τηλ. 287174, 286803.

(Ε772) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πολότε 
λούς κατασκευής για όλο το 
χρόνο στην περιοχή Γουβών 
πολύ κοντ άστη θάλασσα. Τηλ 
231336.

(Ε784) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 αποθήκες 
μεταξύ Γιόφυρο —Εσταυρωμέ­
νοι 750 τ.μ. και 300 τ.μ. με βιο 
μηχανικό ρεύμα με νερό και 
με μεγάλα πάρκιγκ. Τήλφ. 
288135

(Ε79Ο) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της ο 
δού Εθνικής Αντιστάσεως 6 έ 
ναντι πλυντηιρίιαυ Βαμιβάκου 2 
καταστήματα 125 τ.μ. το καθιέ 
να. Ένα υπερυψωμένο κατώ 
στήμα κατάλληλο για έκθεση1. 
Ένα. ισόγειο κατάστημα κατάλ 
ληλο για αποθήκη ή γκαράζ. 
Πίληιροφ. τηιλ. 222396—287349 
ώρες γραφείου και 0891-31663 
Καστέλλι Πεδιάδος.

(B7S5) 1—10

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.ιμ. 
πλησίον Αγάπη Μπητς και εκ 
κίλησίας 62 Μαρτύρων με φως 
νερό τηλ. 244394.

(Π586) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός 
σχεδίου και σε μικρή, απόστα 
σηι από τη θάλασσα στο χωριό 
Μπαλί σε τιμή ευκαιρίας 5000 
δριχ το τετραγωνικό. Πληροφ. 
τηλ. 281265.

(0625) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια —καρέ 
κλες —νεροχύτες πάγκος —και 
επαγγελματικό ψυγείο. Πληροφ 
τηλ 280320.

(06231) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Καρ 
τερού δίπλα στην ΕΙΘνική οδό 
οικόπεδο 4 ή περισσοτέρων 
στρεμμάτων τηλ. 220939.

(Π63ι1) 1—115
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδοι 600 τ.μ 
πλησίον οικοτρο'φείου Μητρο- 
πόλεως Δεξαμενή'. Τηλ. 287962

(Π579) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό φορτηγό ΔΧ 
Μερσεντές 15—19 Πληροφ. τη 
λέφ. 222970 βραδιυνές ώρες.

(Π587) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 πρόβατα σε 
τιμή ευκαιρίας λόγω ακτάκτου 
περιστατικού. Πληιροφ. τηλέφ. 
223391 ή 871268.

(Π552) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο διαμέρισμα 
τα τριάρια στις Γούρνες Πεδιά 
δος (πριν την Αμερικανική >βά 
ση). Πληροφ. τηλ. 284687 — 
280158.

(Π542) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση καφέ 
ζαχαροπλαστείου στην καλύτε­
ρη Θέση με πολλά κέρδη. Μό 
νο σοβαρές προτάσεις. Πληροφ 
τηλ. 283951.

(Π55Ο) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 263 τ.μ 
στην περιοχή Αγ. Κων)νσυ σε 
καλήι τοποθεσία εντός σχεδίου 
ιπόλεως Τηιλ. 283189 ώρες 10— 
1 και 2—5.

(Π620) 1—8
ΜΑΤ 126 (περσονάλε) εις α 
ρίστη κατάσταση (211.500 χιλιό 
μέτρα) ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Πλη,ραφ. 
τηλ. 236448 από ώρας 1—6 τθι 
απόγευμα.

(Π627) Ir—«5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 200 CC και 
νούργια 3000 χιλμ. με πολλά 
αξεσουάρ λόγ ωαναχωρήσεως. 
Τηλ. 222561 ώρες γραφείοιχ.

(Π626) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Σε μια πλούσια έκθεση, 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία Β' διαλογής 
Κάτασχέισεις μεταΐχει,ρισμίένα 
ψυγεία από 7000, κουζίνες 5000 
πλυντήρια 8000. Όλα ελεγμένα 
από το σέρβις μας με γραπτή 
εγγύηση. Αγοράζομε το παλιό 
σας ψυγείο —πλυντήριο —κου 
ζϊνα. Ανταλλάσσομε με και­
νούργια τελ®ιπαϊα μοντέλα.
Μάχης Κρήτης 24—Χανιόπορ- 
τα τηλ. 235628—241753.

(Π621) 1—30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό 2άρι σε κεν 
τρικό -σημείο της πόλης. Τηλ. 
235372—3.

(Π573) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σβ κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στο 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΩΝΙΑΚΟ οικόπε 
δο 817 τ.μ. εντός σχέδίαυ, πε 
ριαχή Μασταμπώ, Μύστρά και 
Ιικτίινου. Πληροφ. τηλ. 285656

(0606) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσοΜίέρα 40 
τ.μ. Οδός Απολλώνιου Ροδίου 
παράλληλος Καστρινάκη. Πλη- 
ροφ. τηλ. 236813—236016.

(Π6Ο0) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 
1300 μαντ. 73 σε άριστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 280086 ε 
ργάσιμες ώρες.

(ΙΠ6Ο2) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) αυτοκίνητο 
φολξ Βάγκεν κλούβα με πινακί 
δα 2) Μοτοσυκλέτα HONDA 
7,5 τηλ,. 242419.

(Π617) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουνελοτροφείο με 
3 θαλάμους 200 τ.ιμ. έκαστος 
και άλλα βοηθητικά κτϊσματα 
πλησίον του χωριού ΕΛΙΑ. Σε 
τιμή ευκαιρίας, λόγω ανάχώιρή 
σεως στο εξωτερικό. Τηλέφ. 
761015.

(Π559) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λαμπρέττα 150 CC 
εις αρίστη κατάσταση. Τηλέφ. 
285253.

(0624) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο VI­
CAR 4,5 μ. και ένα φουσκωτό 
σκάφος 3,80 μ. μάρκας EVION 
με μηχανή 35 αλ. Πληιροφ. τη 
λέφ. 237679.

(Π548) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πιτσαρία επιπλω­
μένη στου Κόκκινη έναντι του 
καινούργιου ξενοδοχείου του 
EOT. Δουλειά εξασφαλισμένη' 
και τον χειμώνα. Τηλ. 761015

(Π558) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέση Κεφάλα 
περιοχής Αγ. Ιωάννου, οικόπε 
δό εκτός σχεδίου και εντός ζώ 
νης εκτάσεως 1015 μ2 με 6 ε 
λαιόδενδρα 'μεγάλα, πιεριφραγιμέ 
νο με δίχτυ, πλησίον τηλέφωνο 
ΔΈΗ και νερό. Πληιροφ. τηλ. 
222016 Ηράκλειο.

(Π568) 1—20

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
FIAT 1100 R μοντ. 1967 ΠΩ 
ΛΕΙΤΑΙ από δημόσιο υπάλλη 
λο δρχ. 150.000. Τηλ 289562 
ώρες 6—8 μ,μ.

(Π619) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΠΕΛ Κ.ΑΝΤΕΤ 
μοντέλο 69, σε άριστη κατάστα 
σηι και καλήι τιμή. Πληιροφ. τη; 
λέφ. 284124.

(ΙΠ609) 1ι—6
ΤΡΕΎ'ΛΕΡ για σκύλους σε πο 
λύ καλή κατάσταση ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ 20.000. Τηλ. 242603 κ. Βα 
σίλη εργάσιμες ώρες.

(Π607) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 CL σ?. 
άριστη, κατάσταση. Πληροφ,. τη 
λέφ. 221901 από Γ—3' μ.μ.

01604) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρέμ 
μα παραθαλάσσιο εις Μαλεσί- 
να Αθήνα. Πληροφ .τηλ 288100 
και 6721715.

(Π61ι1) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υπόγειο εμβαδού 
260 τ.μ που έχει πρόσοψη και 
πόρτα στη ν Λ. Δημοκρατίας 
και στην Σολωμσύ και ύψος 
3,70 μ. Ανταλλάσσεται και με 
οικόπεδο εντός ή εκτός σχεδί 
ου (περιοχή' Ηρακλείου). Τιμή 
ευκαιρίας. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις γίνονται δεκτές. Πλη- 
ροφ. τηλ. 233438.

(ΐΠ61ι3) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΕΠΙΒΑΤΙΚΑ
BMW 316 μον. 79
BBMW 1602 μον. 74
ΠΕΖΩ 305 μον. 83
DATSUN CHERRY μον. 82 
SUZUKI 1000 μον. 84
SUZUKI 600 μον. 81
SIMGA 1100 μον. 77
FIAT 127 3θυρο μον. 77
FIAT 127 4θυρο μον. 76
FIAT 127 4θυρο μον. 79
SUBARU 500 μον. 77
TAUNUS 12Μ 1300 μον. 65 
VOXSOL 1300 μον. 65
PONY επιβατικό μον. 80
OPEL 1500 μον. 62
ΦΟΡΤΗΓΑ
V W κλούβα μον. 77
GOLT κλούβα μον. 77
MAZDA κλούβα μον. 77
ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΟΕΤΗΣ
Εθνικής Αντιστάσεως 74
Τηλ.: 285-680 — 241-520.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός παντο 
πωλείου τηλ. 237516

(Π1612) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) Νεοακατασκειυασθείς 1ος ό- 
ροφος στην Αλικαρνασσό 85 
μ2 αρίστης κατασκευής ή και 
ολόκληρος η οικοδομή σε καλή 
τιμή.
2) Οικόπεδα στο Γιόφυρο εν­
τός ζώνης 265 μ2 Πλροφ. τηλ 
281546 μετά τις 3 μ.μ. κάι 
283457 8 π.μ.—3 μ.μ. κ. Σπυρί 
δάκη

(Π561) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ; FIAT 1500 

CC. Καινούργια μηχανή (με εγ 
γύηση), διαφορικό, σασμάν 5ά 
pi MIRAFIORI. Πληθώρα αν 
ταλ/Λίκτικών μηχανής και κα 
ράτσας. Πολλά αξεσουάρ, σω­
στός διακανονισμός. Τηλ 221 
315 και 230928 κ. Στάθη. Αφή 
στε παιραγγελία με όνομα και 
τηλέφωνο.

(Π594) 1—6

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
ΓΕΩΡ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Πλατ. Κορνάρου 45 Λος όροφος

Τηλ. 286471—243538 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμέρισμα στο κέντρο της πό 
λης 130 τ.μ. τιμή ευκαιρίας. 
Δυο διαμερίσματα στου Κοκκί 
νη Χάνι πρώτου ορόφου σε οι 
κόπεδο 3000 τ.μ. σε τιμή, ενκαι 
μίας.
Διαμέρισμα στον Μασταμπά 
110 τ.μ. Ιου ορόφου λουξ κα 
τασκευής με ευκολίες.
Διαμέρισμα δυο κυρίων δωμα­
τίων ισόγειο στον Μασταμπά 
σε τιμή ευκαιρίας.
Παλιό σπίτι σε οικόπεδο 226 
τ.μ. εντός πόλεως.
Κατάστημα επί τις Λ. Κνωσού 
80 τ.μ. σε τιμή ευκαιρίας.
Όροφος σκελετός 122 τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
Οικόπεδο επί της Λ. Εθνικής 
Αντιστάσεως 260 τ.μ. ευκαιρία 
Οικόπεδο 600 τ.μ. ιστόν Πόρο 
με θέα προς την θάλασσα σε 
■καλήι τιμή.
Παραθαλάσσια στην Ετκιλίδα, 
Μάλια και Αγκισαρά οικοδομή 
σιμά.
Πληροφ. τηλ. 286471—243538

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη καθα­
ρόαιμο Κανίς 45 ημερών χρώ 
ματος ασήμι. Τηλ. 280215.

(Π532) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό Μερσεντές 406 καινούργια 
μηχανή σε καλή τιμή. 'Πλη­
ροφ. τηλ 0894-22189.

(Π562) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια μ® πλή 
ρηι εξοπλισμό σε τιμή ευκαιρί 
ας. Γίνονται ευκολίες. Τηλέφ. 
280306 από 9—3 μ.μ.

(Π553) 1—15
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

Φορτηγών αυτοκινήτων μάρ­
κας ΝΤΟΙΤΣ ΜΑιΓΚΙΟΡΗΣ 
30—310 τριαξονικά 5 τεμάχια 
καινούργια ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πα­
ρά εταιρείας με καρότσα. Πλη­
ροφ τηλ. (01)2470039, 2470252 
2460155, (0294)94446.

(Π564) 1—18
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ 
εις θέση Αγ. Μαρίνα (Καμί­
νια) εντός ζώνης σε τιμή ευκαι 
ρίας. Πληιροφ. τηλ. 281049.

(0601) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
αυτοκίνητο Φολξ Βάγκεν 
(κλούβα) ΑΓΡΟΤΙΚΟ. Πλη­
ροφ. τηλ. 243847 απογευματι­
νές ώρες.

(Π597) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση με τον 
εξοπλισμό της ή και χωρίς (αέ 
ρα) στο κέντρο της πόλης οδός 
Δαιδάλου Τηλ 223523

(Π595) |-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι ι 
μιυπόγειο επί της οδού Αντ. Κα 
στρινάκη 7. Πολυκατοικία πρώ 
ην Γαλαξίας. Πληροφ. τηλέφ 
233383.

(Π596) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ 90 τ.μ. επί 
τη ςλεωφ. Ιωνίας 1ι66 απότε- 
λούμενο από τραπεζαρία —χωλ 
σαλόνι —κουζίνα —δυο υπνο­
δωμάτια —αποθήκη κλπ βοηθ. 
χώρων. Πληροφ .τηλ. 231018 
οικία και 283349 ώρες γραφεί 
ου.

(Π524) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ντοματοφυτά εγ 
γυημένες ποικιλίες. Να τα 
βγάλετε μόνοι σας από την πρα 
σά. Όπισθεν ΜΙΣΧΟ, 62 Μα 
ιρτύρων, Ξεροπόταμος. Τηλέφ. 
284750.

(Π588) ι-ία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρόκτημα αποτε- 
λούμενο από ελιές και αμπέλι, 
συνεχόμενο είκτώσεως 28 περί­
που στρέμιμάιτων εις την περιο 
χή «ΊΐΡΙΟΡΟΥΚΟΥ'ΝΌ» ΚΑ­
ΣΤΕΛΙ ΑΧΩΝ Μονοφατσιουι. 
Πληροφ. τηλ. 285741 (6—9 μ. 
μθ

(Π628) 1—5
ΑΠΟ Αρχιτέκτονα ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ μηχανή· HONDA CX500 
SPORTS με 6000 χλμ. (PRO­
LINK κλπ) μοντέλο ’83 με ΦΕ 
ΡΙΝΓΚ SHOE! 4)4, Βαλίτσες 
KRAUSER 45 LT, 2 κράνη·, 2' 
ζώνες, 1 φόρμα, πλήρης ειξαπλι 
σμός τουρισμού για 2 άτομα, 
κλειδαριές CRIiPTONilT. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22025.

(Π591) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο της 
πόλης επιχείρηση ταβέρ­
νας σε νεοκλασικό σπίτι, 
λόγω αναχωρήσεως στο ε 
ξωτερικό. Πληροφ. εντός 
ΐΚοραή 1ι2 (παράλλ. Δαι­
δάλου).

(Π614) 1—7

ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ
0 Ελ)κός Συιν)σμός Αγίου 
Μύρωνα πωλεί σε καλή τι­
μή ολόκληρο ή μέρος Ε­
λαιουργείου κλασσικο ύ τύ 
που σε. κατάσταση λειτου 
ργίος. Περισσότερες πλη- 
ροφορίες στα γραφεία 
του Συν)σμού τηλ. 721- 
202 — 721321.

(Π608) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
COLT GALAND 1300 
LX. επιβατικό —δρχ. 

280.000. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Πληιροφ. τηιλ 
242798 από 9 π.μ.— 7 
μ.μ. και από 7 μ.μ.— 
12 μ.μΐ. τηλ. 283692.

(Π576) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα Ιου, 2ου και 3ου οφό- 
φου μέσα στο Πάρκο θεο 
τοκόπουλου. Ακόμη, κα­
τάστημα γωνιαίο με ημι­
υπόγειο 65 τ.μ. Πληροφ 
Μάνας Κουβίδης Μηχανι­
κός, Τηλ. 285810.

(Π523) 1—20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δυο (2) κατα­
στήματα 37 και 130 τ.μ. με υ 
πόγειο και πατάρια επί της Λ. 
Ακαδημίας. Τηλ. 243709 ώρες 
γραφείου.

(Π427) 1—25
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σι|ιν Χερσόνησο 
οικόπεδο 2100 τ.μ. Πληροφ. τη, 
λέφ. 286452.

(Π599) 1—40
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ τρι 
αξονικά Μρσεντές 2224 με ντα 
λίκα 38 τόνων σε γραφείο' Με 
ταφορών, με πολ ύκαλό μέρι- 
σεμα σε καλή τιμή. Μεγάλες 
ευκολίες. Τηλ. 287939 284006

(ΙΠ630) 1—ι15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνια­
κό 80 τ.μ. και 40 τ.μ. υπόγειο 
με πατάρι δυο τουαλέτες, μεγά 
λη πρασιά, και διαμέρισμα 
στην αυτή πολυκατοικία 80 τ. 
μ. επί της Λ. Ιωνίας 10. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλέφ. 
231155.

(Π629) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ A SCO­
NES σε άριστη. κατάσταση απ’ 
ευθείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γε 
ip-μανίας. Γίνονται και ανταλ 
λαγές και ο διακανονισμός θα 
τα βρούμε μαζί. Μια επίσκεψή 
σας θα με δικαιώσει. Πληιροφ. 
τηλ. 244298.

(Π519) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΠΑΡΑ της Βιοτεχνίας πλε­
κτών ΕΛΑΝΘΗ Ακαδημίας 78 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ έμπειρες πλέ- 
κτρουσες στη· μηχανή. Πληρο 
φορίες εντός.

(Ζ52.9) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαμαριναιτζής έμ­
πειρος. Πληροφ. τηλ. 241871.

(Ζ488) 1—5
ΠΑΡΑ Αινωνύμοιυ Εταιρείας

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1). Πεπειραμέ­
νος λογιστής. 2) Υπάλληλος 
γραφείου για εξωτερική και ε 
σωτερική απασχόληση, ει δυ 
νατόν γνώστης Αγγλικής 
— Γερμανικής. Πληροφορίες 
10—14 στα τηλ. 288557— 223 
477, καθημερινά εκτός Σάββά 
του κα ιΚυριακής.

(Ζ501) 1—6

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΔΑΝΤΕΛΛΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΣΤΙΚΩΝ ΥΦΑΣΜΑΤΩΝ 
«ΑΛΙΚΗ ΒΑΣΙΛΑΚΗ ΚΑΙ ΣΙΑ Α.Ε.»

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1984 ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΙΣ 1)1—31)12)84

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ Διαχείρισις 1)1—31)12)84 Διαχείρισις 6ί) 12) 82—31)12)83 ΠΑΘΗΤΙΚΟ

Α. ΠΑΓΙΟ' Α. ΚΕΦΑΛΑΙΑ

Οικόπεδα
ΚΤίρια

Αποισ'β. αξία

2.537.500 2.537.500 Μετοχικό Κεφάλαιο
4.290.000 4.290.000 Τακτικό ΑπΌθέματικό

104.708 4.185.292 73.508 4.216.492 Αφορολόγητο Αποθ. Επενδ. 1078)71
Αφορολόγητο Αποθ. Επενδ. 331)74Κτίρια Ν. Δ. 1116)81 

Αποσβ. αξία
4.990.672 4.990.672 Αφορολόγητο Αποθ. Κεφ. Κιν. 1078) 71

980.033 4.010.639 580.779 4.409.893 Ειδική έκπτωσή Ν.Δ. 1312)72
Αφορολόγητο Αποθ. Επενδ. 1116)81
Αφορολόγητο Αποθ. Επενδ. 126'2)82

Κτίρια Ν.Δ. 1262)82 
Αποσβ. αξία

2.742.158 2.517.627
429.808 2.312.350 214.971 2.302.656

Β. ΑΠΑΙΤΗΤΟ
Μηχανήματα 6.753.762 6.753.762Αποσβ. αξία

!
941.343 5.812.419 509.568 6.244.194 Χρεώσται

Πιστωταί
Μηχανήματα Ν.Δ. 1078)71 2.807.756 2.807.756 Τ ράπεζαι

Αποσβ. αξία 930.021 1.877.735 886.362 1.921.394 Προσωιρινοί λαγ)σμοί
Εμπορεύματα 
Εκκρεμείς λον)σμοίΜηχανήματα Ν.Δ. 1116)81 1.480.000 1.480.000

Αποσβ. αξία 636.780 843.220 414.780 1.065.220 Αποοτολσί ημικ. εις Βαφεία Λ.Τ.
%, Απαστολαί ημικ. προς Είπανεπεξ. Λ.Τ. 
Προβλέψεις Επιτροπής Ν. 2190)20Μηχανήματα Ν.Δ. 1262)82 145.040 < __

Μεταφορικά μέσα 60.000 60.000 Μερίσματα πληρωτέα μετά φόρου
Άπσσβ. αξία 5.528 54.472 5.528 54.472 Φόροι μη Διανεμόμενων Κερδών

Μεταφορικά μέσα Ν.Δ. 1078)71 250.000 250.000
Αποσβ. αξία 99.174 150.826 69.174 180.826

Έπιπλα και Σκεύη 721.502 619.728Αποσβ. αξία 279.336 442.166 191.779 427.949

Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

Πρώτοι ύλαι εις Αποθ. Εργ)σίου 4.199.370 2.570.655
Πρώτοι όλοι εις Μηχανάς 2.963.220 1.686.595
Ημικ)να άβαφα εις Αποθ. Εργ)σίοσ 8.944.130 5.452.365
Ετοιμα προϊόντα εις Αποθ. Εργ)σίου 2.300.333 953.159

Ημικατ)να προ ι όντα εις Βεφεία 1.546.300 625.356
Ημ»κατ)να εις Βαφεία προς επανεπ)ισία 895.253 442.390
Πρώται ύλαι εις Απαθήκας Τελωνείου 1.453.188 3.003.234
Ετοιμα προ ι όντα Πρατηρίου 1.351.652 1.838.535

Έτοιμα προ ι όντα 13ου χιλ. 3.831.153 4.344.028
Ετοιμα Προ ϊ όντα Υπ)τσς Μεταιήσεως 514.620 679.081

Γραμμάτια εισπρακτέα 1.485.000 1.354.756
Χρεώσται 4.441.369 6.668.798
Πιστωταί 173.398,'50 923.748.50
Τ ράιπεζα ι 4.912.135 7.016.908
Επισφαλείς Χρεώσται 26 26
Ημικατ)να εις Βαφεία Λ.Τ. 1.44,3 941
Η'μικατ)να εις Βαφεία προς επανεπ)σίαν Λ.Τ. 1.098,60 993,60
Υποκατάστημα Αθηνών 20.537 40.322,60 s
εργοστάσιο Β. 22.606 25.341,20
Υποκατάστημα Λυκόβρυσις 4.950 32.862Συμμέτοχοι 500.000

Γ. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ

Ταμείον • 525.876 1.003.026

62.459.317,10 62.023.716.90

ΑΝΑΛΥΣΙΣ ΤΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ

Διαχείρισις 1) 1—31) 12)84

22.000.000
1.801.651
3.464.407,21

137.471
786.204

1.508.549,10
4.020.649

817.586

1.1224.680
10.376.1293,66
12.773.715
2.066.421

48.093
7.076,03 
1.443 
1.098,60

242.938
973.088,50
207.953

62.459.317,10

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ 1984
Διαχείρισις 1)1—3'1)12)84 Διαχείρισις 1)1^—31)12)83

Διαχείρισις 1)1—31)12)83

22.000.000
1.739.491
3.464.407,21

137.471
786.204

1.508.549,10
4.020.649

817.586

727.289
9.957.902,86

13.410.859^50
1.916.435

98.525,60
7.076,03

941
993,60

242.938
1.186.398,80

62.023.716,90

Η Πρόεδρος του Δ.Σ.
Αλίκη Λουδ. Πάτσελτ

Δ ι αχε ί ρ ιισι ς 1) 1—31) 12)83Διαχέίρ ι σι ς 1)1 —31) 12) 84

Τοκοπρομήθειαι Τραπεζών 2.934.921 3.125.257 Μικτό Κέρδος εκ πωλήσεως
Μισθοί Διοιικ. Υπαλλήλων 787.917 713.892 Διάφορα έσοδα
Εργοδοτικαί εισιροραί 198.963 146.250
Τόκοι και έξοδα τρίτων 1.430.659 1.770.884
Τ.Τ.Τ. 362.083 291.214
Συνδρομαί 68.570 175.408
Αμοιβαί ελευθ. Επαγγ)τιών 1411.420 266.500
Έξοδα Υποκ)τος 1.196.064 ί—
Αποσβέσεις μη κοστολογίσημοι 87.557 ■—
Διάφορα 606.819 519.216

ΔΙΑΘΕΣ1Σ ΚΑΘΑΡΩΝ ΚΕΡΔΩΝ

1. Τακτικό Αποθεματικό 62.160 62.442
2. Φόροι εισοδήματος 207.953
3. Μερίσματα πληρωτέα 973.088,50 1.243.201,50 1.186.398,80 1.248.840.80

9.048.174,50 8.257.461,80

Εις Σύμβουλος
Λεωνίδας Πάτσελτ

Ηράκλειο 28-2-85

9.048.174,50 8.252.254,80
5.207

9.048.174,50 8.257.461,80

Ο Λογιστής 
Φραυδάκης Ευάγγ.
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ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΛΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζει την Αγ 
γλ^ή και Γαλλλική και αναλα 
μ,βάνει να βοηθήσει μαθητές 
Δημοτικού και Γυμνασίου. : Τη 
τέλ.· 232719.

(Μ)146) ' 1^3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ πεπειραμέ­
νος αναλαμβάνει αποκλειστικά 
υποψήφιους για γενική επανά 
ληψη στο μάθημα των Μαθη­
ματικών. Τηλ. 235094.

(Μ144) 1—5
‘ r-γ I-'?' ■ ·

'διάφορα
ΕΙΣΤΕ δεσποινίς ή κυρία και 
έχετε ελεύθερο χρόν ονα έργα 
στείτε; Ελάτε σε μας. Ανοιξα 
pg το γραφείο μας και σας πε 
ρι,μΐένοιμε να συζητήσουμε Ιδο 
μενέιως και Μιλάτου 29 δίπλα 
στην Αστάρια 3ος όροφος κα 
Λιναρδάκη Δήμητρα. Αν σας ε 
νοιαφέρει ξεκοήραστη δουλειά 
και πολλά χρήματα.

(Δ4Η1) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ πόσης φύσε- 
<ος χωματουργικές εργασίες ι­
σοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
περισυλλογή πέτρας μέχρι 3 ε 
κα,τοστών, και άνω με την ώρα 
και με εργολαβία. Σταύρος Κε 
γκιέρογίλαυ τηλ. 0891-22439— 
242691

(Δ410) 1—-10
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ πόσης φύ 
σεώς χωματουργικές εργασίες, 
ισοπεδώσεις, βαθειές αρώσεις, 
περισσυλογή πέτρας ιμέχιρι 3 
εκατοστών και άνω. Σταύρος 
Κεγκέρογλου τηλ. 0891-22439

(Δ4Θ3) 1—20
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ^

ΣΤΟ σπίτι σας: τηλεοράσεις, 
ραδιόμαγνιητόφωνα —πικ-απ —· 
STEIR.0O και απλά. Ταχεία; εξυ 
πηρέτηση. Τιμές χαμηλές. Τη 
λέφ. 288683.

(Δ412) 1—10

ALEE DEUTSGHE JA 
HRAiGANIG 119135 TREL 
FEEIN AM 3-5-1985 
UM 20.00 UHR DM GA 
RTEN — RESTAURA­
NT «MARIA» IN STA 
LIS.

Όσοι γεννηθήκαμε στη 
Γερμανία , το έτος 1925 
θα συναντηθούμε στις 3 
Μα'ϊου 8 μ.μ. στο Ρε 
στωραν «MARIA» στην 
Σταλίδα

ΤΑΠΕΤΣΑΡΙΕΣ επίπλων 
Επισκευάζω σαλόνια και 
ικατασκευάζω' διάφορα εί­
δη; μσξιλαριών. Διαθέτω 
μεγάλη ποικιλία σε στό­
φες, Τηλ. 285415 — 283- 
540 κ. Χριστοφ. Ντεμίρη.

(Δ413) 1—6

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ 
ΣΤΗΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗ

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΚΑΙ 
στην κεντρική θέρμαν­
σης Τηλεφωνεϊστε στο 
234295. Ταχεία εξυπηρέ 
τηση.

(Δ322) 1—30

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ 
ΦΑΟΥΡΗ

Καθαρισμός και φύλαξη 
σε , ειδικούς χώρους, χα 
λιών μοκετών φλοκάτων 
Επίσης αναλαμβάνομε ε 
πιτόπιους καθαρισμούς 
σαλονιών—μακετών στο 
σπίτι σας, στο γραφείο 
σας στην έκθεσή σας.

Ηράκλειο, 62 Μαρτύρων 
93. Τηλ. 286294.

(Δ382) 1—50

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΤΡΟΧΟΒΙΛΛΕΣ

Πολυτελείς εξοχικές και 
μόνιμες κατοικίες

Σταυρακάντωνάκης 
Κοσμάς

Έκθειση — εργοστάσιο 
Λ. 62 Μαρτύρων 356 
Γιόφυρο Τηλ 236932

(Δ373) 1—25

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΤΥΛ.

ΠΕΡΥΣΙΝΑΚΗΣ
Διπλωματούχος

Αρχιτέκτονας
Μηχανικός 

Οικοδομικές άδειες 
Μελέτες — Κατασκευές

Επιβλέψεις 
οδός Έβανς 69 (έναντι 

Ομηρόλη). Τηλέφωνο 
289518 Ηράκλειον. 

(Δ392) 1—25

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Σύγ­
χρονη μέθοδος γνωρι­
μιών γάμου, συμβίωσης, 
δεσμού, φιλίας, κοινωνι 
κών σχέσεων, για σας 
που ιοιώθετε μοναξιά, ε 
νώ ένα πλήθος αξιόλο­
γων ανθρώπων θέλει να 
σας γνωρίσει, αλλά δεν 
ξέρει με ποιο τρόπο. Γρά 
ψτε (ηλικία, ύψος, κι 
λά, επάγγελμά) εσω­
κλείοντας γραμματόση­
μα 95 δρχ. για αποστο­
λή πληροφοριακού ύλι 
κού. Θα πάρετε φάκελο 
ατόμων που και αυτά 
νοιώθουν μόνα και ζη­
τούν γνωριμία. Η μέθο 
δός μας εξασφαλίζει α 
πολυτη διακριτικότητα, 
εχεμύθεια και επιτυχία. 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ταχ. 

Θυρ. 17530, Ταχ. Κώδ. 
54009 Θεσσαλονίκη.

(Δ389) 1—26

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Τηλέφ. 
234616

(Μ142) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ ΠΑΡΑΔΙΔΟ- 
ΝΤΑΙ σε μαθητές και ιυποψήφι 
ους ανωτάτών σχολών από κα 
θηγητή φροντιστή.. Τηλ 224559 

(Mil 45)· 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθηματικά όλων 
των τάξεων. Ιδιαίτερα Μαθη­
ματικά 4ης Δέσμης. Πληροφ. 
τηλ. 223843.

(IMJ143) 1-ί2
ΠΑΡΑΔΙΑΟΝΤΑΙ μαθήματα 

πιάνου. Πληροφ. τηλ. 289183 
—289975.

04139) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ ΦΥΣΙΚΟΣ πα 
ραϊδίδει .μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου Λυκείου. Τηλ. 284 
056 289502.

(Μ138) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΑ Φυσικής Χημεί 
ας Μαθηματικών παραδίδονται 
από καθηγητές με φροντιστήρια 
κή πείρα.. Τηλ. 243141.

(ΜΊ35) 1—6
ΑΓΓΛΙΚΑ Μαθήματα ανά άτο 
μα για αρχάριους ή προχωρημέ 
νους άνω των δέκα χρόνων, με 
ιδιαιίτερο σύστημα για όσους 
πιθανώς δυσκολεύονται . στην 
μάθηση. Πληροφ. τηλ. 288541

(ΜΙ 37) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
ιμαθήματα σε μαθητές Γυμναισί 
ου και Λυκείου. Πληιροφ. τηλ. 
231866.

(Μ141) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ καθηγητές 
προετοιμάζουν υπεύθυνα μαθη» 
τές Λυκείου για τις εξετάσεις 
σε Μαθηματικά, Φυσική, Χη- 
μεία, ατομικά ή σε γκρουπ. Για 
την Δ’ Δέσμη επανάληψη της 
ύλης στα μαθηματικά σε ένα 
μήνα. Τηλ. 225918—224616.

(Μ140) ’ 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι, για φοιτήτριες Συνίσμός 
■Δημήτρίου. Τηλ. 287420 μόνο 
.6—® μ.μ

ΣΤΗ Λ. Δημοκρατίας (απέναν 
.τι. στοιυ Κριτζά) ΕΝΟΙΚΙΑΖΟ 
ΝΤΑΙ: 1) Διαμέρισμα 4 δώμα 
τίών (όλα τα δωμάτια στην πρό 
σοψη) κατάλληλο μόνο για ε 
παγελματική στέγη. 2) Γκαρ1- 
σονιέρα στον τελευταίο όροφοι 
3) Υπόγειο εμβαδοοιύ 160 τ·μ 
κατάλληλο για οιανδήίπαι® χρή 
ση. Πληροφ. τηλ. 230046.

(ΙΕ798!) Ιγ-ΛΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 
διαμέρισμα. Πληιροφ;. τηλέφ. 
282870.

(10800) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Ιδομενέως και Μιλά· 
του. .γωνία καινουργής. κατα­
σκευή. Πληροφ. τη .λ. 288540.

(ΙΕ799) 1^-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 
παραθαλάσια στή Γ'έφιυρα Παν 
τάνα,σσας. Πληροφ. τηλέφ. 
821593.

(Ε796) 1—Ιθ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη- κα 
τάλληλη- για γκαράζ 200 τ.,ια, 
οδός Ελεύθερίού Αλεξίου (στά 
ση Περτσ&λάκη). Πληροφ. τη 
λέφ. 289478.

(Ε795) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην 
Σταλίδα ανεξάρτητο και επι­
πλωμένο. Πληροφ τηλ. 283670 
από 8—1 και Κυριακή 0897- 
31455.

(Ε795) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στον 
α όροφο 5θ τ.μ. στην Λ. Καλό 
καιρ.\Όυ 204 τηλέφ. 288902— 
281409.

(Ε777) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. 
Μιτσουμπίσι Κολτ. 1:200 CC β’ 
εξάμηνο 83 με 26.000 χλμ. λό 
γω ανάγκης. Τηλ. 241152 από 
8—>2 μ.μ.

(ΙΠ632) 1-4
ΠΏΛΟΥΝΤΑΙ: 1) οικία 97 τ.μ 
μεταξύ |Πόρφ—Κάτσαμιπά επι 
160 τ.μ .οικοπέδου και με δά­
νειο. 2) Οικία (διαμπερής εις 
Ν. Βρυούλα). 3) Επίσης παρα 
θαλάσσια οικόπεδα με άδεια οι 
κοδομής Κόκκινη· Χάνι, Γού­
βες, Γούρνες, Χερσόνησο. Τηλ 
242483 κ. Ν. Λιανής.

(ΙΠ633) Χ 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 WIND SUR 
FING MISTRAL σε: πολύ κα 
λή κατάσταση, και τιμή προσι 
τή. Τηλ. 287670.

(Π635) 1—3
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σαλόνια —τραπεζαρίες—ρεγκάλ 
—οικιακά μπαρ —κρβββατάκια 
για μωρά μονά-διπλά—φωπιστι 
κά —Κινέζικο Βάζο —πλυντή 
ρια —ψυγεία —κουζίνες —-Ου 
Τσκοιβάρελα —γραφεία —καρέ 
κΐ^ες και χιλιάδες άλλα βίδη.
Δημοκρατίας και Καλαμά 1 

Τηλ. 237473
6Π634) 1—5

: ΦΑΡΜΙΤΑ
ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Νεαροί έως 19 ετών σαν μόνιμοι ;

ί για εκμάθηση σιδηρουργικής ή Ξυλουργικής τέ- λ 

[ χνης, ή και έκτακτοι, για βοηθητικές εργασίες, ή 
; Συνεχές ωράριο — πενθήμερο. !;

Πληροφορίες τηλ. 243325 κ. Αραβαντινόν. ή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
σταμπά (Ιερολοχιτών 32) δια 
μέρισμα πολυτελούς κατασκευ­
ής 5 δωματίων 2 WC εκτάσεως 
110 τ.μ. Πληροφ. Βασ. Σταυ- 
ρουλάκης ώρες 2—5.30

(Π643) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Δί­
σκων —κασσετών λόγω επαγ 
Ιγελμαιτικής αποκαταιστάσειως. 
Δεκτές μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 242585 Κ. Δηιμήίτρη^ 
από 12ι—3 μ.μ.

(Π635) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
JULIA Τ Ι. 1300 σε άριάτη κα 
τάσταση μεταλλικού χριάματος 
με πολά αξεσσουάρ. Δεκτός κα 
θε έλεγχος. Μόνο σοβαρές προ 
τάσεις. Πληροφ. τηλ 288036 α 
πό 8: π.μ.—13.00 μ.μ. και 231 
095 από 14.00—1703 μ.μ. καθη 
(μερινά.

(Π634) I—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2άρι ρετιρέ πολυτε 
λούς κατασκευής 1980 με βέράν 
τα στην Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 
230354.

(11634) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. ASCONA 
1900 C. Γαυτόματο IGKlEKXl 
ιΟΝ σε άριστη κατάσταση:. Δε 
κτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 234- 
072 ώρες καταστημάτων.

(Π639) I—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η άδεια αγοραίου 
αυτοκινήτου. Έδρα Δαφνές. 
Πληροφ’ .τηλ. 791310 μετά τις 
6 μμ.

(Π637) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι σκαλιστό 
χειροποίητο, από ταπετσέρη με 
μεγάλη ποικιλία σε στόφες για 
την εκλογή σας. Ζωοδόχου Πη 
γής 53 Χρυσοπηγή τηλ 285415

(|Π638) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 210 τ.μ. 
3.0:00.0100. μετρητοίς επί της ο­
δού Ηρακλείτου 9. με πρόσοψη' 
επί της πλατείας. Ν. Αλικαρνασ 
σού. Εντός αυτού υπάρχει πα 
λαιά μονοκατοικία ενοικιασμέ­
νη 9.500 δρχ. μηνιαίως. Πλη- 
ιροφ. τηλ. 0821-20792 Χανιά

(Π642) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ , για τοποθέτηση 
χρημάτων .ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγρό 
κτήματα από 750 τ.μ. 1500 τ.μ 
έως 5 στρέμματα σε μικρή από 
στάση από τον κεντρικό δρόμο 
Σταλίδα. Τιμή: 15:00 δρχ; το τ.μ. 
Πληροφ. εστιατόριο Χρυσό Α 
κρογιάλι Σταλίδα Π. Φρούδαρά 
κης απ ό7—<12 βράδυ ή κ. Χρι 
στιίνα Παπουτσιδάκη .

(ΙΠ64Ί) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυικλέττες 
και ανταλλακτικά —BMW 250 
CC και: 500 CC και FIAT 850 
σε τιμή: ευκαιρίας. Πληροφ. τη 
λέφ 237739 κ. Κώστα.

(Π64Ο) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή Ενοικιάζε­
ται η επιχιείρηση Ταβέρ­
νας σε τουριστική 'Περιο­
χή, μεταξύ 4 ξενοδοχείων. 
Πληροφ. τηλ. 0897)41411 
από 09.00—21.00.

(Π633) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ νοτίως του 
χωριού Μιαμού και πλη 

τίον του οικισμού .ΛΕΝ 
’ ΝΤΑ, εις Θέσιν «Άσπρο 
Κατάλυμα» βοσκότοπος 
εκτάσεως 400 στρεμ. πε 
ρίπου. Πληροφ. τηλέφ. 
282687 και 289460.

(11632) 1—13

ΚΩΣΤΑΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ 
ΑΓΟΡΑ! ΠΩΛΗΣΕΙΣ 

ΑΚΙΝΗΤΩΝ 
Τηλ. 222540 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 

Διαμέρισμα εις το κέντρο του 
Ηρακλείου 7:8 τ/ι. 2ου ορόφου 
επί προσόψεως, ενοιικιασ|μένο 
17.000 δρχ. τον μήνα προς 
4.8100.1000 δρχ.
Οικόπεδα εις Άγιο Ιωάννη 200 
τμ. και 300 τ.μ. άρτια.
Εκτός οριστικά συμβόλαια σε 
τιμήι λογική.
Γιόφυρο 300 τ.μ. και 200 τ.μ. 
Άρτια, οριστικά συμβόλαια τι 
μή' ευκαιρίας.
Επί του Εθνικού 1000 τ.μ. προ 
ναμιούχο με θαυμάσια θέα κα 
τάλληλο δΓ οιανίδήποτίει χρήση: 
Οικόπεδα Θέρ/τσοις 200 τ.;μ., 
300 τ.μ. 600 τ.μ.
Εντός 12iOO τμ. σε τιμή: λογική 
Μονοκατοικία Στάδιο: 65 τ.μ. 
στην τιμή, των ,2.800.000.
Παραλιακά Ακτή Ζευς 500 τ.μ 
1200 τ.μ 600 τ.μ. και όσα: μέ 
τρα θέλετε.
Πλη,ροφ. Λ. Καλοκαιρινού 227 

Τηλ. 222540
(ΙΠ63Ι6) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ___ _
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τηλέφωνα για α 
γορά. Πληροφ. τηλέφ. 241822, 
241284.

(Ζ447) 1—10
ΚΥΡΙΟΣ διαθετών Ι.Χ. φορτη 
γάκι και γνώστης τής αγοράς 
Ηρακλείου και γενικά του No 
μού ΖΗΤΕΙ ανάλογη, εργασία. 
Πλη,ροφ. τηλ. 285189.

(Ζ499) 1—5

ΖΗΤΑΜΕ επειγόντως κοπέλες 
και αγόρια (και φοιτητές) από 
17 χρονιών και άνω για δ.ανο 
μή εντύπων στην Κρήτη και σε 
άλλα νησιά. Όλα τα έξοδα (με 
ταφοράς, διαμονής) πληρωμένα 
και ημερομίσθιο 1503—2000 δρ. 
για 6 ώρες δουλειάς. Τηλ. 286 

' 791 μόνο ώρες 3,—-5 τομεσήμέ 
ρι (ζητήσετε τον κ. Μανιώτη)

(Ζ537) Ι-^2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη πάνω από 
150 τ.μ. και εκτός κατωκημέ- 
νης περιοχής. Τηλ. 237241 8— 
9 π.μ. .12—4 μ.μ. και βραδυνιές 

1 ώρες 241400.
(Ζ.538) 1—4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γαζώτρια πεπειρα­
μένη για να εργαστεί σε γυναι 
κεία ενδύματα. Τηλ. 282831

(Ζ536) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου 
για τη ταβέρνα ΑΛΚΥΏΝ Κοκ 
κίνη Χάνι. Τηλ, 7611129 από 
31—8 μ.μ.

(2532) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια στο 
σούβλατζίδικο «Λάτζια», στην 
Τράπεζα ΠΙΣΤΕΏΣ δίπλα, 
στη στάση μπροστά. Πληροφ. 
εντός του καταστήματος.

(Ζ533) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για ■ γραφεί 
ο εναικιάσεωξ αυτακινήπιων 
να γνωρίζει Α,γγλικά ή: Γέρμα 
νικά, ει δυνατόν με δίπλωμα 
αυτοκινήτου. Πληροφ. τηλέφ. 
241321 από 18.00—211.00

(Ζ534» 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για να εργα- 
(στιεί σε κρεοπωλείο. {Πληροφ. 
τηλ. 287447 ώρες καταστημά­
των.

(1Ζ535) 1—6·
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοιπέλλες κάτω 
των 22 ετών να γνωρίζουν μια 
ξένη γλώσσα για τουριστικό κα 
τάότημα. Πληροφ. τηλ. 283211

(Z53I1) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο οικονομικά 
ανεξάρτητο για συνεργασία σε 
γραφείό ενοικιάσεως αυτοκινή­
των στην Σταλίδα. Πλη,ροφ. ε 
στιαπόριο Χρυσό Ακρογιάλι 
Σταλίδα κ. Παύλο.

(Ζ539) 1—2
ΕΜΠΟΡΙΚΗ επιχείρηση Αθη­
νών για τήν στελιέχωση υποκα 
ταστιήματός (υπό ίδρυση) ΖΗ 
ΤΑ 2 κυρίους και 1 δεσποινίδα 
20—28 ετών με δυνατότητα με 
τακινήσεως των αυθημερόν σε 
συγκεκριμένο πελατολόγιο. Α 
πολυτήρίο Λυκείου, σοιβαρή εμ 
φάνιση. Τηλ. 242361 Μόνον 9 
—12 π.μ. και 7—9 μ.μ. κ. Δρο 
σόιπουλος.

(Ζ54Ο)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αξιοπρεπής κυρία, 
χωρίς υποχρεώσεις, για συμπα 
ράσταση, σε μόνιμη; βάση, ζεύ 
γους ηλικιωμένων. Πληροφ. 
τηλ. 282182 και 220510.

(ΙΖ543) 1>—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προσωπικό ειδικευ 
μένα και ανειδίκευτο από Ιθ— 
30 ετών. Πληροφ. τηλ. 235619 
στο Λούνα Πάρκ.

>(Ζ542) 1—3

ΓΡΑΦΕΙΟ
ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ

Δημόσιος υπάλληλος ηλι 
κΐας 30 ετών με ακίνη­
τη; περιουσία ελλείφει 
γνωριμιών ΖΗΤΕΙ νέα 
αναλογών προσόντων 

και ηλικίας με σκοπό το 
γάμο .Απαντήστε κυρία 
Μαρία Βερυγάκη οδός 
1878 No 29 Ηράκλειο.

(Ζ541) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης με 
γνώσεις Μηχανουργείου. 
Ιδιαίτερα ηλεκτροκόλη- 
ση. Τηλ. 220498.

(Ζ530) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης ειδικευ 
μένος για ταπετσαρίες τοί 
χου και μοκέττες, για μό 
νιμη συνεργασία. Τηλ. 
236451, 288297.

(Ζ517) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για 
να εργαστούν στην Καφέ 
τέρεια ΝΤΕΥ ΝΙΟΥΣ. Τηλ. 
280864.

(Ζ515) 1—10

ΑΠΟ τη Βιοτεχνία επί­
πλων κουζίνας Ν. Ανοστα 
σάκης — Μ. Πασπάτης 
ο.ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τεχνί­
τες επιπλοποιοί και βοη­
θοί. Πληροφ. στο τηλ. 
222835 ή στη βιοτεχνία 
Λ. Ικάρου 9.

(Ζ433) 1—15

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί τε 
χνϊτες και βοηθοί για ερ­
γοστάσιο λυομένων σπι- 
τιών Σταυραικαντωνάκης, 
Λ. 62 Μαρτύρων (κόμβος 
Γιόφυρο). Ωράριο συνε­
χές, μισθός ικανοποιητι­
κός. Πληροφορίες στην ά­
νω διεύθυνση.

(Ζ507) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα με υπε-υ 
θυνότητα και γνώσεις λογιστι­
κής για εταιρεία διανομών. Τη 
λέφ. 243281 6—7 μ.μ.

(Ζ514) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος διαθέ- 
των μόνο προσωπική εργασία 
για Καφέ Μπαρ στην Θερίσοί. 
52 δίπλα στο Μηχανολογικό. 
Πληροφ .τηλ, 282254.

(Ζ440) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Α.Ε. αναλυτής 
προγραμμαπατής. Πληροφ. τηλ 
241822, 241284.

(Ζ516) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς ενοικ,ίαση 
διαμέρισμα τεσσάρων και δύο 
δο>ματίων αντιστοίχως. Πλη­
,ροφ'. τηλ. 241078 κ. Μαυροσκό 
της Π.

(Ζ498) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά αμπέλι· 
από 10—25 στιρέμ. μέσω Τρα 
πιέζης στην περιοχή Ηρακλείου 
Πληροφ. τηλ. 223361.

(Ζ526) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 35 ετών και 
άνω ως οικιακή, βοηθός για οι 
κογένεια. Τηλ. 235434 ώρες 
γραφείου 9—3,

(Ζ495) Γ-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής πεπειραμέ 
νος για αντιπροσωπεία παιχνί­
δι ών χονδρική πάιληση με με 
ταφοιριϊκό μέσο. Πλήίρόφ. τηλ. 
225403 ώρες καταστημάτων.
(Ζ484) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 18—23 ε 
τών για να εργαστεί στην Πι 
τσα,ρία EM-OCTA. Πληροφ. τη, 
λέφ. 241491.

(Ζ521) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ναυτικός κάτοχος 
αδείας κυβερνήτου ή ανθυπο­
πλοιάρχου για να κυβερνά σκά 
φος τουριστικών δρομολογίων 
στις νότιες ακτές της Κρήτης 
με έδρα τηιν Αγία Γαλήνη. Τη, 
λέφ. 0832-91278 ώρες γραφείου

(Ζ520) 1—3
ΖΗΤΑΜΕ κοπέλες και αγόρια 
από 18 χρονών και άνω να ερ­
γαστούν μαζ ίμας γυρνώντας ό 
λα ταΕπτάνηισα και Δωδεκάνη 
σα, με έξοδα μεταφοράς και 
διαμονής πληρωμένα. Αν σας 
ενδιαφέρει ελάτε Ιδομενέως 
και Μιλάτου 29 3ος όροφος να 
συζητήσετε μαζ ίμας. Κα Λίνα 
ρδάκη.

(Ζ918) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με πει 
ρα και να γνωρίζει ξένη γλώσ 
σα για να εργαστεί στην Αγ.
Πελαγία. Τηλ. 285617.

(2462) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα προς α 
γορά 60—85 τ.μ. εντός τειχών 
έως 2.500.000 δρχ.
Πληιροφ. τηλ. 221753.

(Ζ500) 1—8
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ για ΜΑ 
ΓΙΟ, φορέματα, σύνολα πλαζ, 
κιμονό, ρόμπες, νυχτικά, μπέ- 
μπυ ντολ, εσώρρουχα (ανδρικά 
γυνιακεία, παδικά). Πληροφ τη 
λέφ. 242864 από 9.30 π.μ. έως 
1 μ.μ. και 6—8 μ.μ.

(Ζ424) 1—25
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες η δεσιποι 
νί'δ,ες να εργαστούν ως ΝΤΗ- 
ΛΕΡ σε μεγάλη, εταιρεία διαθέ 
τουσα ποικιλία ανδρικών,- γυ­
ναικείων και παιδικών ®σωρ- 
,ρούχων, .φόρμες γυμναστικής, 
μπλούζες κολεγίου, μπιτζάμες, 
ρόμπες, νυχτικά, φορέματα και 
μαα μέγάληι συλλογή, σε είδη· 
προικός, Ελληνικών και εισάγω 
μένων με πολύ μεγάλα ποσο­
στά και εξτρα δώρα. Πληιροφ. 
τηλ. 284383.

(2496) 1—25
ΑΠΟ την ΒΙΟ.ΤΕ.Ρ. Α.Ε. που 
κατασκευάζει το νέο Πανεπι­
στημιακό Νοσοκαμβίο Ηρακλεί 
ου (θέση Σταυράκια) ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ Υπειργολάβοι Ξυλοτύ- 
πο>ν με ξυλεία τουλάχιστο 2000 
μέτρα. Πλ.η;ροφ. τηλ. 241078 
κ.κ. Στράτης—ιΜινωτακης.

(2497) 1—6

Το νέο NISSAN SUNNY 1.5 SGL ικανοποιεί όλες τις σύγχρονες αναγκες του 
mo απαιτητικού οδηγού: υψηλές επιδόσεις, πολυτελείς και άνετοι χώροι, 
υψηλός συντελεστής παθητικής και ενεργητικής ασφαλείας, οικονομικά

στη λειτουργία · του και στην αγορα του, χωρίς να αποτελεί τεκμήριο.
Ολα αυτα κάνουν το ΝΕΟ SUNNY 1 5 SGL να είναι ο τελειότερος συνδυα 
σμός δύναμης, οικονομίας και πολυτέλειας που δεν «καίει».

• Μοντέρνος δυνατός κινητήρας 1488 κυβικά μέ 
εκκεντροφόρο επικεφαλής

• Ιοττύς 75 PS (DIN) στις 5.600 στροωες
• Μέγιστη ροπή: 12,3 KGM στις 2800 στροφές.
• Επιτάχυνση: 12,7 (0-100 KM/H).
• Τελική ταχύτητα 160 χιλ
• Βάρος ανά ίππο: 11,3 κιλά.
• Πέντε ταχύτητες.
• Ηλεκτρονική ανάφλεξη
• Αυτόματο CHOCK (αέρας)

1ί
• Ανοιγομενη οροφή (SUN ROOF).
• Ζάντες αλουμινίου.
• Λάστιχα RADIAL 175/70'SR 13
• Καθαριστήρες προβολέων
• Εξωτερικός καθρέφτης ρυθμιζόμενος από μέσα
• Ανοιγμα πορτ-μπαγκάς και τάπας βενζίνης απο μέσα
• FUME κρύσταλλα.
• Μεταλλικό χρώμα.
• Πορτοκαλί φωτισμός ταμπλώ που δεν κουράζει ία μάτια
• Air-condition (προαιρετικό).

• Τελική τιμή έκπληξη 1.552.000 δρχ.(μ< την ειοφορή)
• Δόσεις μέχρι 24 μήνες
• Πλήρης αντισκωριακή προστασία
• Χαμηλή κατανάλωση:

90 ΚΜ Η 120ΚΜ Η ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ
5.3 LT 100 ΚΜ 7 LT 100 ΚΜ 7,6 LT 100 ΚΜ

• ΧΩΡΙΣ ΤΕΚΜΗΡΙΟ

NIKLBEOXAPAKHZ ΧΕ
ElNiSSANg__□

Αντιπρόσωπος Ηρακλείου

I. Μ A Ν I 0 Υ Δ Α Κ Η Σ A. Ε.
Λ. 62 Μαρτύρων 365 (Γιόφυρο) —Τηλ.: 285-802 — 221-593.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς (ή, και 
πλασιέ) για πρωτότυπο ΠΟΛΥ 
ΚΟΠΤΗ κουζίνας. Ακόμα για 
ασημικά, πορσελάνες, κρύσταλ 
λα, μαχαιραπήρουνα και άλλα 
πρωτότυπα είδη. Πληροφ. τηλ, 
286641 (9.30—1 και 5.30—8).

(Z5H) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την κα 
φετέιρ.α PUB—LLYSLE. Μι­
σθός ικανοποιητικός .Για περισ 
σότερες πληροφορίες στο κατά 
στημα και από ώρα 6—12 μ.μ 
παραιπλεύρως ΟΤ£ οδός Καιπε 
τάν Χαραλάμπη I.

(Ζ509) lr-7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μηχανουρ 
γείου ηλικίας μέχρι 1ι8 . ετών 
να γνώριζε ι η,λεκτροκόληση. 
Πληροφ. τηλ. 282321 κατάστη 
•μα και 289418 οικίας.

(2522) 1—4
ΖΗΤΩ προς ενοικίαση διαμέρι 
σμα 5άρι ή 6άρι το οποία θά 
ενοικιάσω από αρχές Ιουνίου. 
Πληροφ. τηλ. 286803, 287174, 
761017.

(Ζ466) 1—15
ΕΡΓΟΔΗΓΟΣ ΖΗΤΕΙΤΑΙ από 
Τεχνική, Εταιρεία· για την πε­
ριοχή Νομού Ηρακλείου με 8ε 
τή τουλάχιστον εμπειρία σε με 
γάλα οικοδομικά έργα. Υψη­
λές αποδοχές αναλόγως προσόν 
των. Πλη,ροφ. 284155 ώρες 
γραφείου.

(Ζ528) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολόγος από 
βιομηχανική εταιρεία του Ηρα 
κλείου, τυχόν βιομηχανική εμ 
πειρία και γνώσεις ηλεκτρονι 
κών θα ληφθούν υπ' όψιν. Τη 
λέφ. 283882 κ. Οτκοναμάκηι

(2506) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία 
εις καφβτέρια Παπ ΖΥΓΟΣ. 
Πληροφ. Αγ. Τίτου 8.

(Ζ485) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υφάντρια. Πληιροφ. 
τηλ. 284937.

(Ζ481) 1—10
ΝΙΟΠΑΝΤΡΟ ζευγάρι ΖΗΤΑ 
γιια ενοικίαση. 3άρ·ι με ,κεντρική 
θέρμανση, στις περιοχές Ανα 
λήιψεως, Όαση: ή Τρία Πεύκα 
Τηλ. 289338 μετά τις 5 μ.μ

(Ζ492) 1—6

ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ 
Β.Ε.Κ.Ο.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι και βοηθοί.. Προύπηρεσία 
τουλάχιστον ένα χρόνο. Πλη- 
ραφ. τηλ. 286892—235748

(2504) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Οδηγός πω 
λητής με δίπλωμα επάγγελμά 
τιΚό, δραστήριος με όρρξη· για 
δουλειά εντός και εκτός. Ηρα­
κλείου τελειόφοιτος Λυκείου ή 
Γυμνασίου έως 30 ετών για μό 
νιμη εργασία. 2) Δεσποινίς ή 
κυρία υπάλληλος γραφείου, τε 
λειόφοιτος Λυκείου να ξέρει 
γραφομηχανή και λογιστικά 
,ρίΐστης εμφάνισε ως (από 20 έως 
30 ετών). Πρρϋπηιρεσία θα λη 
φθεί υπ’ όψιν. Πληροφ. τήιλέφ. 
224526 μόνο 12—1·.

(Ζ5Ο2!) 11—5

■■■■ΐΜηκηΒκη·

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα δακτυλο- 
γράφος με προύπηρεσία 2—3 
ετών, ηλικίας 20—25 για συιμ 
ίβολαιογραφείο. Πληροφ. τηλ. 
288773 από 9—10 μ.μ. καθηιμε 
ρινώς.

CZ519) 1—5

ΓΙΑκαφετέρια ξενοδοχείου ΖΗ 
ΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα. Εργασία 
απογευματινή. Πλη,ροφ. 9—Ί1 
π.μ. και 8—10 μ.μ. τηλ 220737 
288582.

(Ζ523) 1—3

Α /\ΥΔΑΚΗΣ - Γ ΕΥΝΑΤΣΑΚΗΣ 
ΔΙΠΛΩΜ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ

— Ανεοκ χώρων 
— Ψινιρ'σμα κατασκευής λ
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων
— Αποθήκη — γκαράζ

• — Εξώστες πλάτους ανω του 1.80 μ. '
Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία. ’

1 Τηλ.: 289296 — 235118

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ ί
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ :
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ή

25η< Αυγούστου 76-78 ρ

Τηλ.: 283479 '!

I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ξ

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΓΕΟΝI 

ι ινιλοΟντα» ΓΡΑΦΕ. IΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ 

Δεκτό Δάνειο Πληροφορίες τηλ. 221755

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εΐ< ανεγωρομενα< πολυκατοικίοι 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία των πολυκατοικιών, η άνεσις χωρων 
τών διαμερισμάτων, η προσεγμένη εργασία καί ή 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — ώιπλωμ. Ε.Μ.Π
Λεωφορεχ. ώικσ·ο<σ«>νο< 51 Γπλ 28Α ?11

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ώΙΙ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ KAI XePlONHlOh 
(Ετοιμοπαράδοτο καί ύπό κατασκευήν, 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΓΕΧΕΙΡΚΣΕΩ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839 
(Πμ>·. Κον*όρνα — >8»β γωνία)

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΙ και έμπειροι 
εργολάβοι ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από 
Τηχνική Εταιρεία για έργα εν 
τός και. εκτός. Ηρακλείου. Πλη 
ροφ. τηιΑ 28415^ ώρβς γραφεί­
ου.

(Ζ527) 1—6
ΠΑΡΑ ΤΗΣ Α.Ε. MIX. ΚΑ 

,ΝΕΤΟΣ. ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλός 
Απαραίτητος προύπόθεση. δί- 

'πλωμα οδήγήισεως,.και γνώσεις 
..Αγγλικής, και Γερμανικής, Πλη: 
ροφ. τηλί. 221315 και . 235182

(2524) 1—5



< Π A T P I Σ >

Ο ΟΦΗ έκανε εντυπωσιακή

ΜΕ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΙΤΗΜΑΤΑ

Υπόμνημα τών έργ. κέντρων ?Χθές Σήμερα Αύριο

εμφάνιση καί νίκησε δίκαια
Συνέχεια ατό Τη σελ 3 

πτό όταν οι αμυντικοί του Η 
ρακλή μπερδεύτηκαν με τον τε 
ρματοφύλακα τους και έχασαν 
τον έλεγχο της μπάλλας, αλλά 
πριν προλάβουν οι παίκτες του 
ΟΦΗ να την προωθήσουν στο 
άδειο τέρμα, έτρεξε ο Πβργαμη 
νός και την έδιωξε πλάγια. 
ΤΟ ΣΚΟΡ 
«ΑΝΟΙΓΕΙ»

ΣΤΟ 18' ο Βλαστός ανατρά 
πηκ'ε σε πλάγια θέση έξω από 
την περιοχ ήτου Ηρακλή, απΰ 
τον Απυκόπουλο. Το φάουλ κτύ 
πησε ο Γιάνανιν και ο Βλα- 
σ'τός με κεφαλιά έστειλε τη 
μπάλλα στα δίχτυα του Ηρα­
κλή γράφοντας το 1—0.

ΣΤΟ 26' ο Χάσώδας έδιωξε 
τη μπάλα με γροθιές, μετά α­
πό κεφαλιά του ΠαπαΤωάννου 
από κοντά.

ΣΤΟ 45' χρεώθηκε με κίτρι 
νη Κάρτα ο Γκουλής, για δια 
μαρτυρία.

ΣΤΟ 54' ο Κωνσταντινίδης 
κτύπησε κόρνερ και ο Σαμα­
ράς «έπιασε» κεφαλιά για ν' α 
ποκρούσουν οι αγωνιστικαί πά 
νω από την γραμμή του άδειου 
τέρματος. Νέο σουτ και νέα α 
πόκρουση πάνω από την γραμ 
μή.
II ΙΣΟΦΛΡΙΣΗ

ΣΤΟ 69' ο Ηρακλής ισοφά 
ρισε. Ο Καφίίδης μ ειένα «σά­
λο» εκπληκτικό «άδειασε» την 
άμυνα του ΟΦΗ και έδωσε τη 
μπάλλα στον Αδάμου, ο οποί

Βακαλ όπ οι ,λ ος «πέ ροκ κ ρ ουσε 
με το χέ ρισουτ του Νιόπλια 
μέσα στην περιοχή.
ΤΑ ΓΚΟΛ
ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ

ΣΤΟ 78’ ο ΟιΦΗ κέρδισε έ 
να φάουλ μέσ αστό ημικύκλιο 
της μεγάλης περιοχής του Η 
ρακλή. Ο Τσιριμώκος «έστρω 
σε» τη μπάλλα στον Αγιδμπ* 
τη, ο οποίος ps ένα φοβερό ευ

θύιβολο σουτ την «κάρφωσε» 
στα δίχτυα του Ηρακλή.
ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ

ΑΠΟ τον ΟΦΗ ξεχώρισαν 
οι Κο>νσταντινιδης, Υιάνανιν 
και Αγιομαμίτης, ενώ από τον 
Ηρακλή οι ΠαπαΤωάννου, Κο 
φϋδης και Βακαλόπουλός.

ΔΕΝ 
αιτητής

«πιέκρνγ® τα λάθη ο δι 
κ. Καταρτζής.

Σς Πς

Ci αρχηγοί των ομάδων Τσιριμώκο< Χοτζηπαναγήά, μαζί μεκαι
tcv διαιτητή κ. Καταρτζή, και τους επόπτες γραμμών.

Τά τοπικά πρωταΟΛπμοτα

ο; αιπό κοντά την' έστκιλε στα
‘δίχτυα με συρτό σουτ.

ΣΤΟ 74’ δεν δόθηκε πέναλτυ 
σε .βάρος του Ηρακλή, όταν ο

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους

γιά τά μάτς

• ΜΠΑΙΥΑΗ (προπονητής 
ΟΦΗ): Πολύ καλό αποτέλιεσμα 
Νομίζω άτι παίξαμε καλά και 
αξίζαμε την νίκη. Οι παίκτες 
•μου έχουν φτάσει τώρα στο ση 
μείο να πιστεύουν αυτό που κά 
νουν και μάλιστα ιμε αντίπαλο 
μια καλή ομάδα, όπως ήταν ο 
Ηρακλής. Τιάρα φαίνεται πόσο
άδικα 
Στην 
δόξία.

χάσαμε ορισμένα ματς. 
Πάτρα θα πάμε με αίσιο

• ΜΠΙΑΤΆ ΚΗΣ < (προπονη 
της Ηρακλή): Ο ΟΦΗ ήτανκα 
λύτερος από πέρυσι, αλλά το α 
ποτ'έλεσ ια είναι άδικο για μας. 
Λημιουργήσαμε ευκαιρίες αλλά 
τις χάσαμε. Δεν τελειώσαμε 
και εμείς θα πούμε την τελευ 
ταία λέξη και να δούμε ποιος 
θα γε/.άσει τελευταίος.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΟΦΗ
ΕΧΑΣΕ 3—1
ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΕΚ

■ΜιΒ 3'—I έχασε ο Ερασιτέ 
χνης ΟΦΗ από την αντίστοιχη 
ομάδα της ΑΕΚ προχθές στην 
Αθήνα για το πρωτάθλημα των 
ομάδων που ίδρυσαν ΠίΑΕ.

Ο ΟΦΗ εκτός από την ΑΗΚ 
είχε αντίπαλο και τον Πειραιώ 
τη διαιτητή που πρόσφερε κυ 
ριολεκτικά δυο γκολ στους παί 
κτες της ΑιΕΚ. Το δβύτερο που 
με το να καταλογίσει ανύπαρ­
κτο πέναλτι και το τρίτο που 
ο παίκτης της ΑΕιΚ πήρε την 
μπάλλα καθαρά με το χέρι, πα
ράπτιυμα ποτ 
επόπτης.

το υτέδειξε και ο

6η κε μόλις 
του αγώνα 
κη.

του ΟΦΗ σημειώ 
στο πρώτο λεπτό 

από τον Φρυσδαρά

Συνέχεια inti τή <τελ. 3 
ενώ στην ιπανάληιψη ο ΕΓΟΗ ή­
ταν ελαφρώς καλύτερος του Ρω 
μανού.

Από τον ΕΓΟΗ σκόραραν οι 
Μουντράκης στο 20' με πέναλτυ 
ο Βρέντζος στο 60 με δυνατό 
άουτ ενώ το τρίτο γκολ έγινε με 
αυτογκόλ του Δραμουντάνη. Δι 
αιτητής ήταν ο κ. Ιωαννίδης.

ΕΓΟΗ: Τσαχλσμπανάκης, Στυ- 
λιανόπουλος Καλαφάτης’ I, Καλα 
φάτης Α. Μουντράκης Δράγα- 
τζης Βρέντζος Μαράκας Γ. (85' 
Μπουμπάκης) Καλλέργης (72' 
Κουράτορας) Ζουραράκης Μπα- 
στουνάς.

Δωριέας — ΠΑΝΟΜ 3—2. Με 
τά από έν,α επεισοδιακό παιχνίδι 
ο Δωριέας κατάφερε να νικήσει 
μέσα στο Καστέλλι τον ΠΑΝΟΜ 
μιε 3—2. Η διακύμανση του σκορ 
ήταν: 0—>1 ο Χριστοφορίδης, 1 
—·1 ο Στα υρακάικης, 1—>2 ο Συ- 
σκάκης, 2—2 ο Μσθιουδάκης, 3 
—2 ο Βαρδουλάκης. Εκτός από 
τα 5 γκολ έχουμε και δυο· δοικά 
ρια για τον ΠΑΝΟΜ κα·ι μια κόκ 
κινη κάρτα που έδειξε ο διαιτη 
τής στον Μπιτζοράκη.

Διαιτήτευσε ο κ. ΣαΊ'τάκης.
ΔΩΡΙΕΑΣ: Κουτζαντωνάκης 

Λυδάκης Ε. Εργαζάκης Φρουδά- 
κης Μιπιτζαράκης Κοφινιδάκιης 
(Βαρδουλάκης Ν) Δ. Βαρδουλά 
κης, Μάθιουδάικης Τσογκαράκης 
Ν.. Τσαγκαράκης Γ' (Βιδάκης Γ) 
Σταυρακάικης.

ΠΑΝΟΜ: Κουτουλάκης (Κου­
λούρας) Αργυράκης Ασσαριώτης 
Δοκέλης Κατσούλης (Ρουσσάκης) 
Χριστοφορίδης Σισκάικης Γ, Σι- 
σκάκης Κ., Βλαχόκης Γεμιτζάκης 
Βλαχάκης Μ.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΠΟΑΛ — Ατρόμητος 0—0. 

Σκληρή αναμέτρηση έγινε μεταξύ 
του γηπεδούχοιυ ΠΟΑΛ και του 
πρωτοπόρου Ατ.ρομήτου και η 
οποία τελικά δεν ανάδειξε νίκη 
τή, αφού οι επιθετικοί και των 
δυο ομάδων δεν κατάφεραν να 
βρουν τον δρομο για τα δίχτυα. 
Η υπεροχή ήταν μοιρασμένη ανό 
ημίχρονο. Στο σ' οι γηπεδούχοι 
ήταν αυτοί που έλεγχαν το παι 
χνίδι ενώ στην επανάληψη το 
σκηνικό άλλαξε. Διαιτητής ήταν 
ο κ. Μπαλτατζίδης.

Μαραθώνας — Ολυμπιακός X. 
2—1. Συνεχίζοντας τις τελευτάί 
ες επιτυχίες του και την ανοδική 
πορεία του ο Μαραθώνας νίκησε 
και τον Ολυμπιακό Χερσ. με 2-1.

Η νικήτρια ομάδα αν και δεν έ-
παίξε σύμφωνα με τις δυνατότη 
τές της είχε τον πλήρη έλεγχο 
του αγώνα. Τα γκολ πέτυχαν οι 
Μυλωνάς στο 36' και Βουβουλά 
κης Ε. στο 62' για τους γηπεδού 
χους και ο Γρινεζάκης στο 88' με 
εύστοχο κτύπημα πέναλτυ για 
τον Ολυμπιακό. Διαιτήτευσε ο κ. 
Κουλεντόκης (καλός).

‘ΜΑΡΑΘΩΝΑΣ: Βουβουλάκης I 
Αναγνωστάκης (Λυδάκης) Κάρου 
ζάικης_ Σερλιδάκης I, Μύλωνάκης 
■Κουτρουπής (Δερμιτζάικης) Σερλι 
δάκης Ν, Βουβουλάκης Ε, Τριαλώ 
νης Δερμιτζάκης Σκούφος.

Δαμάστα — Δειλινά 1—1. Ισό 
παλο 1—1 έληξε το παιχνίδι Δα- 
μάστας — Δειλινά. Ο γηπεδού- 
χος ήταν ελαφρώς καλύτερος 
των Δειλινών και είχε πολλές ευ 
•καιρίες να πετάχει ένα ακόμη 
γκολ και να πάρει την νίκη. Μάλι 
στα στο 90' είχε δοκάρι με τον 
Φλουρή. Στο σκορ προηγήθηκε 
η Δαμάστα στο α' ημίχρονο με 
τον Λυράκη και ισοφάρισε για λο 
γαριασμό των Δειλινών στα μέ 
σα του β' ηχιχρ. ο Αποστολάκης. 
Διαιτήτευσε ο κ. Κωνιωτάκης (κα 
λός).

Ολυμπιακός Ηρ. — Μπεντεβή 
2—1. Άλλος έφτιαχνε τα γκολ 
και άλλος τα σημιείωνε. Αυτό έ­
γινε στο παιχνίδι Ολυμπιακός Ηρ. 
— Μπεντεβή που έληξε με νίκη 
2—1 του γήπεδούχου. Ο Μίπεν 
τεβή πίεζε την ιστία του Ολυμ 
πιακού και δημιουργούσε ευκαι 
ρίες αλλά οι γφ,εδοΰχοι με δυο 
ξαφνικές αντεπιθέσεις σημείω­
σαν δυο γκολ που ήταν αρκετά 
να τους χαρίσου/ τους δυο βα 
θμούς της νίκης. Στο .25' ο Γιαν 
νόποιυλος με δυνατό σουτ έκανε 
το 1—Ό για να ισοφαρίσει ο 
Μπεντεβής στο 39' με τον Μημί 
κο. Το νικητήριο γκολ πέτυχε ο 
Δουλγεράκης στο 78'. Διαιτητής 
ήταν ο κ. Ματαλιωτάκης (καλός).

1.

Η Βαθμολογία 
της Β' Κατηγορίας

Ατρόμηιτος
— Δειλινά

3.
4.
5.
6.

Τύλιοσος 
Ολυμπιακός Ηρ. 
Ολυμπιακός X. 
Κ. Αόίτες

Κρήτης πρός τόν ΥπΈργασίας
'Κύριε Υπουργέ,

Με την ευκαιρία της επίοκε 
ψης του κλημακίου του υπουρ 
γείου Εργασίας στη Κρήτη τα 
Εργατικά Κέντρα, μετά από 
'κοινή σύσκεψη αισθάνεται την 
■ανάγκη να σας καλοσορίσουν 
στο Δημοκρατιιχό μας νησί και 
ταυτόχρονα να θέσουν υπ όψιν 
σας τις προτάσεις τους σχετικά

. ιΜε 
ων 
τα

τη λειτουργιία των υπηρεσι
που
του

1.

«) Νσ

είναι στην αρμοδιότη 
υπουργείου σας) 
ΕΠΙΘΕΩιΡΗΙΣΕΙΣ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ
προοχθούν τα τμή,μα-

τα Επιθεώρησης Εργασίας σε 
διευθύνσεις και να οργανω 

■ θούν σε τμήματα.
β) Να εφοδιασθούν απαραί­

τητα με μεταφορικά μέσα, ώ 
,στε να διευκολύνονται οι έλε 

. γχ ο ι στις επιχειρήσεις.
γ') Να στελεχωθούν οι Επιθε 

ωρήοεις Εργασίας με το απα,ραί 
τητο εξειδικευυένο ποοσωπικό.

δ) Νη αποδεσυευθούν οι Επι 
θεωρήσες Εογααίας από το έρ 
γο επσπτΐίας άλλων οιργανι 
•αμών η 'ΝΠΔιΔ, που υπάγονται 
στο Υπουργείο σας (Εργατ. Ε 
στία Εργατ. Κατοικία —ΟΑΕ 
Δ). Προτεινουε η εποπτεία των 
παραπάνω Υπηρεσιών να ασκεί 
ται από ΔΣ που θα απαρΤήζε 
ται κατά πλειοψηιφία σπόεκπρο 
σώπους των Εργαζομένων.

Οι Επιιθεωρήισεις Εργασίας 
θα πρέπε να στεγαστούν σε 'κα 
τάληλα, από λειτουργικής άπο­
ψης. οικήματα να εφοδιαστούν 
με τον απαρσίτπτο σύγχρονο 
υλικοτεχνικό εξοπλισμό και να 
θεσπισθούν κατά τακτά χρονι 
κά διαστήματα επιμο.ρφωιτικάσε 
μινάρια για το προσωπικό των 
Υπηρεσιών αυτών.

2. ΕΡΓΑΤΙΚΗ (ΕΣΤΙΑ
—ΙΟΕΚ — ΟΑΕΔ

Δεδομένου ότι οι δραστηριό 
τητες των παραπάνω Υπηρεσι 
ών. τα τελευταία χρόνια έχουν 
•αυξηθεί σε μεγάλο βαθμό, είναι 
αδύνατο να λειτουργήσουν στο 
(βαθμό που πρέπει με τον υλι 
κοτεχνικό εξοπλισμό που διαθέ 
τουν σήμερα και τον περίορισ 
μένο αριθμό υπαλλήιλων. Κατά 
πιν τούτου·, ζητάμε την αμεσ 
ση στελέχωση και τον υλικοτε

χνικό εξοπλισμό των παραπάνω 
Υπηρεσιών.

3. ΝΑ ΜΕΛΕΤΗΘΗ ΜΕΛΛΟΝ 
ΤΙΙΚΑ η κοινή στέγαση όλων 
των Υπηρεσιών του Υπουργεί 
ου Εργασίας κατά Νομρ (Επι 
θεώρηση Εργασίας —' Εργατι 
κή Εστία — CEK — ΟΆΕΔ) 
και των Εργατικών Κέντρων, 
κύρια για λόγους άμεσης, και α 
ποτελεσματικής συνι^ασίας 
την καλύτερη εξυπηρέτηόη των 
εργαζομένων: ■

4. ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ 
ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ 

ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ίΒπει'δή καθημερινά διαπιστώ­

νομε ότι, π. εργοδοσία αισθά 
νεται ασφαλής σύμφωνα με την
υπάρχουσα 
περιπτώσεις 
παρανομιών 
γαζομένων

Νομοθεσία, στις 
παοαβάσεων και 

σε βάρος των ερ 
θεωρούμε ■ επιτακύ

κή την ανάγκη να θεσπισθούν 
ιαυστηιρές ποινικές κυρώσεις 
στσυς παραβάτες της Εργατι 
κής Νομοθεσίας. Ταυτόχρονα 
ζητάμε την άμεση εφαρμογή 
της 'αυΤόφοοης διαδικασίας και 
επιίβολής προστίμουγια τους 
πσρσβάτες.

ίΕπίσης θεωρούμε της πρω­
ταρχικής σημασίας Τομέα Του 
ιρισμού, την βελτίωση' του Ν. 
1346 ώστε να προβλέπει υποχ 
ρεωτική εποναπρόσληψη όλών 
των εργαζομένων της προηγσύ 
μενης περιόδόύ. Στις περιπτώ' 
σεις παραβάσεων, με προεδρικό 
διαταγμα, να επιβάλλονται υψη 
λά χρηματιικά πρόστιμα.

Όί παραπάνω κυρώσεις νσ έ 
χουν εφαρμογή και στους παοα 
βάτες του Ν. 1082 που δεν χο 
ρηγούν στους εργαζάμενους εκ 
«αθσριστικά σημειώματα.

5 ΕΡΠΑΤΙΙΚΙΗ ΚΑΤαίΙΚΙΑ
(Για την απρτελεσματικ'ότ&ρ.η, 

Όντμετιώπιση' του θέματος συ 
τού ποοτείνομε την επίσπευση 
της προώθησης των κατασκευα 
στικιών συνεταιοισυών από 
τους εργαζουενους για την κα 
τασκευή των κατοικιών και πα 
ράδοσή τους στους (διαιούχούς 
εργαζόμενους. με αντίστοιχο 
σταδακό σταμάτημα των δανεί 
W.

Με το τρόπο αυτό θα υπάρ 
ξειμεϊωση της ανεργίας, στόμιά

τημα της διασπάθισης του Δη 
μόσιαυ χρήματός και των έργα 
ζρμάνων από τις ιδιωτικές κατα 
σκευαστικές εταιρίες, αντιμετω 
πιση του οικιστικού — οικολο 
>γικού προβλήματος. μείωση 
του κόστους κατασκευής και 
σωστότερες κατοικίες.

Ελπίζοντες στις θετικές ενέρ 
γιές σας. διατελούμε.
. Με τιμή

Για τις διοικήσεις
των Εργατικών Κέντρων 
ιΚέντρων ιΚρήτπς.
(Ε.ΙΚ. Ηρακλείου.
Ο Πρόεδρος
ιΝΙΙΚΗΤΑΣ ΤΣΑΠΚΟΥΡΝΙΗΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΠΕΤΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
ΙΕΚ ΡΕΘΥΜΝΗΣ
>0 Αντ)δοος
Ο Γεν. Γραμματέας
ΙΕ.ΙΚ. ΧΑΙΝΙΙΙΩΙΝ
Ο Πρόεδρος
Ο Γεν. Γοαμματέας
ΙΕ.ΙΚ ΧίΑΙΝΙΏΝ
Ο Πρόεδρος
Ο Γεν. Γραμματέας
ΙΕ.ΙΚ. Νομού Λασιθίου
Ο Πρόεδρος
Ο Γεν. Γραμματέας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμε ότι στις 17 
Μαίου 1985 ημέρα Παρασκευή 
και ώρα 10—<1120 θα γίνει μειο 
(δοτική δημοπρασία στη Β' Οι 
κον. Εφορία Ηρακλείου για τη 
συστέγαση της Α' Οικονομικής 
(Εφορίας Ηρακλείου και Α’ Δη 
μοσίο’υ Ταμείου Ηρακλείου, και 
ζητείται ακίνητο αποτελούμενο 
από 46 γραφεία τα 8ΘΟμ2 και
τα υπόλοιπα 
πέιζης με τους 
κούς χώρους 
νείας 1Ι600μ2 
όριο μηνιαίου 
C00 δρχ.

σε σύστημα Τρα 
λοιπούς βοηϋητι 
συνολικής επιφα 
και με ανώτατο 
μισθώματος 3'10

Ο Οίκον. Εφορος 
β' Ηρακλείου 
ίΝίΙίΚΟΛ Ε. ΧΑιΤΖίΗΓΙΑΝΝΗΣ

ΕΓΙΝΑΝ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΑ ΕΓΚΑΙΝΙΑ
ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΤΗΣ Ν.Δ. ΣΤΟΝ ΜΑΣΤΑΜΠΑ

Πασουσία πολλών εκατοντά 
ιδων οπαδών και φίλων της Ν. 
■Δημοκρατίας έγιναν την Κυ.ρια
κή το βράδυ, 
παραρτήματος 
στο Μιασταμιπιά 
οπούλου).

τα εγκαίνια τον 
του Κόμματος 

(οδός Παρασκευ

Τους συγκεντρωμιένους κα^ώ- 
σώρισε ο πρόεδρος του παραρ
τήιματος 
και στην 
πρόεδρος

κος Α. Αποστολά«ης 
συινέχεια μίλησε ο 

της ΚΕΠΟ και βου

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΒΟΛΛΕΎ ΚΡΉΤΗΣ

ΓΙΑ τα πρωταθλήματα Βόλλευ 
Κρήτης σημΒίώίθηκαν το Σαββα 
τακύρισκο τα εξής αποτελέσμα­
τα:

Πρωτάθλημα Ανδρών
ΟΦΗ - Κάδων
ΓΕΗ - ΟΑΧ

Πρωτάθλημα Κορασίδων
Αρκάδι - ΓΕΗ

2—3

1—3

Η ΣΎΝΘΕΕΗ με την οποία 
«γωνίστη.κε ο ΟΦΗ είναι: Κα 
πετανάκης, Γρεβεζάκης, Μαρι- 
νώκηα, Μανιός, Ταιβερναράκης, 
Λάμας, Ανυφαντάκης (50' Για 
κουμάκης), ΦρουΒαράχης, Πλα 
ϊ'της, Βογιατζάκης, Παπαδά- 
κης.

Η ΓΕΗ ΣΤΟΥΣ 
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥΣ 
ΞΙΦΑΣΚΙΑΣ

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΤΕΝΝΙΣ

ΣΤΟΥΣ αγώνες τέννις που 
έγναν το Σαββατοκύριακο στον 
Όμιλο Αντισφαίρισης Αθλοπαι 
δεινών «Ηράκλειο» σημειώθη­
καν τα εξής αποτελέσματα: 
Κατηγορία κάτω των 12 ετών 
Στρατάκης—ίΚ|ι ριαικάκης 16—3, 
7—6
Κατηγορία κάτω των 14 ετών 
ΙΜαυραγιάννης — ■ ιΠαπαίδάπου-

Κρφαλσγιάννιης—Σάριδάικης ίΕ.
μόνο

στους άνδρες μπορούμε να χα 
ραχτιηρίσουμε την συμμεταχή 
της ομάδας Ξιφασκίας της Γ. 
Ε.Η. στο Κύπελλο Ελλάδας, 
που αποτελε ίτην κορυφαία εκ 
δήλωση του αθλήματος στην 
■χώρα μας.

ΣΤΟΥΣ άνδρες, λοιπόν, στο 
Ξίφος Μονομαχίας ο Φουστα- 
νάκης Δημ. πήρε την 5η θέση 
ενώ στο Φλερε ο Καρτβτσάκης

Βρέντζος—Στρατάκης Σ 3—6.

— Μαραθώνας
8. ΠΟΑΛ
9. ΠΑΟΚ

10. Δαμάστα
11. Μπεντεβής 
— Ασπίδα 
13. Κόροιβος 
14. Απόλλων

Γ' Κατηγορία
Α’ Όμιλος 

Αρκαδία — ΟΦΑ 
Πύργος — Σωκαράς

Β’ Όμιλος 
Αυγενική — Πυργσύ 
Αστραπή — ΟΦΑΜ 
Κεραυνός — Δόξα Ηρ.

Γ’ Ομιλος 
Αυγερινός — Ασήμι 
Δόξα Γ. — Αστερούσια 
Αστέρας Μ. — Ζαρός

Οι Βαθμολογίες 
της Γ' Κατηγορίας 
Α’ Ομιλος

1. Ανθεστίων

30
30
29
26
25
24
24
21
17
15
14
14
11

6

2—6
1—3

5—-1
1—8
1—3

1—3

ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΟ 
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΣΤΑ πλαίσια του πρωτσθλήιμα 
τος πσδασφιαίροιυ των εργαζσμέ 
νων έγιναν χθες οι εξής αγώνες:
ΕΛΤΑ - Καθπγ. Παν. 
ΟιΑι)ιΥΠΑ - ΔΕΗ 
Καθηγ. Μ.Ε. - ΟΤΕ 
Πυροσβεστική - Δήμος

2—1

2—1
2—1

Α.

Κων. πήρε και αυτός μια 
στην πρώτη οκτάδα.

ΕΤΟ φλερε γυναικών 
ο:ργΐΛα6άκη πήρε .την 9η 
και η Μουτσάκη την 12η.

θέση

η Γε 
θέση

Κατηγορία κάτω των 16 ετών
Δετοράκης Α—Παπουτσάκης 6
—1, 6—2
Βρέντζος—Μελισουργάκης 6— 
4, 0—6, 7—5.
Κατηγορία κάτω των 18 ετών
Με/^σσουργάκης— Βρέντζος 3
—6, Ο—6
Παπουτσάκης — Καλοιυμενίθης 
3—6, 0-6
Μ.'ελισουργάκης— Κεφαλογιάν 
νης 1—6, 2—6
Κατηγορία Ανδρών
Κασάμάτης;—, Μελ ισσουργάκης

2.
3.
4.
5.
6.

ΟΦΑ 
Τριτωνία 
Αμουργέλες 
Αρκαδία 
Σωκαράς

7. Χουδέτσι
8. Πύργος

Β' Ομιλος
1 Ερμής
— ΟΦΑΜ'
3 . Δόξα Ηρ.
4 Ραύκος
— Αυγενική

10
9
8

5
4
3
1

Ο Α.Ο. ΛΑΣΙΘΙΟΥ 
67—57 ΠΗΡΕ ΤΟΝ 
ΣΗΤΕΙΑΚΟ

ΣΤΟΝ μοναδικό αγώνα 
Μ'πάσίςβτ που έγινε την Κυρία 
■κή στα πλαίσια του πρωταιθλή. 
ματος της Β' Κατηγορίας ο Α 
.Ο.Λ κέρδισε τον Σητειακό με 
66—<57 και τον «έπιασε» στην 
κορυφή του βαθμολογικού πίνα 
κα.

ιΚαλουιμβνίιδης —■ Καν^βαράκτις
6
7
8

Η ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΧΝΟΥ 
ΤΩΝ ΔΙΑΙΤΗΤΩΝ

Χθες το βράδυ έγινε η. κλή 
ρωση του λαχνού των διαιτη 
τών, σύμφωνα με τηνοποία ο 
αριθμός 2165 κερδίζει το VTDE 
Ο.

1
2.

Πυργσύ 
Αστραπή 
Κεραυνός

Γ Ομιλος
Ασήμι 
Πετρσκεφάλι

10
10
9
6
6
4
3
1

— Μοίρες
4. Ζαρός
5. Αστεροϋσια
6. Αίστέρας
— Ρόύβάς
8. Δόξα Γ.
9. Αυγερινός

10
7
7
6
5
3
3
2
1

λευτής Ηρακλείου κος Μανώλης 
ΐΚεφαλογιάννης.

ιΕξάλλου' απηιύθηναν χαιρετι­
σμούς ο κος Μ. Γαλενιονος η 
υπεύθηνη της ■ ΟΝΝΕΔ Κρήτης 
(διίδα Φ. Πατρανάκου και ο πρό 
εδρος της ΟΝΝΕΔ Ηοακλείου 
κος Γ. Κουτσογιαννάκης.

Οι ομιλιΤές αναφέοθηκαν στο 
(φιλελεύθερο πρόγραμμα της ΝΕ 
ΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, εξέφρασαν 
την βεβαΐ'ότητα τους για την 
(Νίκη του καύματος στις εκλο­
γές της 2ας Ιουνίου και Τόνι­
σαν ότι η Ν Δημοκρατία' είναι 
παράταξη έργων και όχι λόγων.

Στα εγκαίνια παοευρέθηκα/ 
'ακόίμη μέλη της Ν.Ε, πολιτευτές 
οπαδοί της Ν. Δημοκρατίας 
και μέλη της ΟΝΝΕΔ.

ΙΝ.Ε, Ηοακλείου
Νέας Δημοκρατίας

(Γραφείο Τύπου)

ΙΕΛΛΗΙΝιΙΙΚΗ ΔιΗΜΟΚΡΑΤιΙΑ· 
ιΟΡΓΑΙΝΙΣΙΜΟΣ ΕΡΙΠΑΤΙΙΚΗΣ 
(ΕΣΤΙΑΙΣ
ΤΟΠΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΊΑ 
ΗΡΑΚ1ΛΕΙΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Η Εργατική (Εστία Ηρακλείου 
ιπροκειιμένου να προβεί1 στην ο 
Υόρά εισιτηρίων για την συμ 
μετοχή ερ'γαζομένων και συντα 
ιξιούιχων του Ηρακλείου ,σε η με 
ρήσιες κρουαζιέρες από Ηράκ 
λείο στο Νησί ΣΙΑΝΤΟρΛη κα 
τ·ά το 5ί)·υηνο Ιουνίου—Οκτωβ 
ρίου 1'985. προκηρύσει έγγραφο 
(δημόσιο τακτικό μειοδοτικό δι
αγωνισμό κατά το σύστημα
των ανοικτών προσφορών για 
την αν’άϊδειξη ανάίδοχου χορή 
Υησης των εισιτηρίων, συνολι 
κού προυποίλογισμού1 δαπάνης 
3.850.000 δρχ.

Ο δίαγωνισμ'ός θα γίνει· ενώ 
πον Επιτηο-πάς στα Γοαφεια 
τής ενταύθα Ερνατικιής Εστίας 
(Λεωφ. 'Δημοκρατίας (μΐέγιαοο 
Εργατικού Κέντρου 2ος όρο­
φος) στις 20)5')!1®8Ι5 ημέρα Δευ 
Τέρα και ώρα 12.00'.

Προσφορές γίνονται δεκτές

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
29-4-1985

Ν. Υόρκης 134,9351 109,045
Δ. Γερμανίας 42,8'37 44„1ί4ί
Παρίσι 14,,04Γ ,14,4(69
Λονιδίνου 162,084 1(67,000
(Ελβετία 51,277 512,839
Ολλανδίας 37,893' 39,047
Ιταλίας 6,059 6,8191
(ΔΙαναίς ll,!S34 12^56
■Αυστρίας 6,0(99 6,285
Σουηδίας 14,815 15,267
Νορβηγίας •14,437 15,243

ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΚΑΤΣΑΝΕΒΑΣ Α.Ε.Β.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΓΙΑ ΤΟ ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΧΑΝΙΩΝ

. ΠΏΛΗΤΗΣ νια ι όνιμη απασχόληση, προοπτικές εξέλιξης, 
αποδοχές ικανοποιητικές, τελειόφοιτος Λυκείου ή 6ο·υ Γυ 
•ρναοίου. Προ'υ'πιηιρεσίσόχι απαραίτητος.

Β. ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΗ - ΑΠΟΘΗιΚΑΡΙΟ, για μόνιμη απασχόλη 
ση, μισθός ικανοποιητικός, γνώσεις λογιιστικής, αποθή- 
κηι;, Τρόπιεζες. Προ'υ'πηριεσία θα ληιφθεί υπόψιν.
Πληροφορίες: κ. Γιάννη Κατσανέβα, τηλ. Χανιών 89911 - 

2. Βιονραφικό σημείωμα στην διεύθυνση Λεωφόρος Σού­
δας (Στάσις Τσικαλαριά). ή κ. Αλέξανδρο Μαγαράικη, τηλ. 
243551 — 283567. Βιογραφικό σημείωμα στην διεύθυνση 
2ον χλμ. Ηρακλείου - Γάζι.

; SURF SHOP
ί (ΣΕΡΦΟΜΑΓΑΖΟ)
! ΕΚΜΑΘΗΣΗ ΔΩΡΕΑΝ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΓΟΡΑ ΣΚΑΦΟΥΣ
; Στρατηγού Πεζανού 4 — Τηλ. 286871

! (έναντι Αρχιεπισκοπής)

! ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ '

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
Στην Δυτική Κρήτη

ΡΕΘΥΜΝΟ — ΧΑΝΙΑ — ΟΜΑΛΟΣ — ΘΕΡΙΣΣΟ 
ΑΚΡΩΤΗΡΙ — ΒΡΥΣΕΣ.

/ Γραφείο Εσωτερικού Τουρισμού !

ΠΑΤΕΡΑΚΗ
Ί Λεωφ. Κνωσού 336 — Τηλ. 233302 ί,

μέχρι την IS.SO’ 
5!1985.

Περισσότερες 
ιδίνσνται στους 
νους, καίθημερινάί 
ταιύθσ Υπηρεσία 
κής Εστίας, τηλ.

ώρα της 20)

πληροφορίες 
εγδιαιφερόμε- 
από την εν- 
της Εργατι-

282997
κατιά τις εργάσιμες ώρες. 

Αίτιό την Εργατική Εστία 
Ηρακλείου.

και

ΓΕΜΑΤΟΣ ιστοιρικά γεγόνότα ο Απρίλης πού σελίγο μας φεύ 
γει. Γεγονότα άγνωστα ίσως για τους πολλούς, που όμως έχουν 
άμεση σχέση με την Κρήτη. Να μερικά από αυτά:

• Στις 16 Απριλίου 1866 έγινε η πρώτη Επαναστατική συνά­
θροιση Προκρίτων στην Μπουτσουνάρια.

• Στις 16 Απριλίου 1866 δημοσιεύτηκε η ειδική Δικονομία επί 
οικογενειακών δικαίων των χριστιανών της Κρήτης πολιτών.

• Στις 17 Απριλίου 1899 διορίστηκαν πρώτοί σύμβουλοι του 
Υπατου Αρμοστή Κρήτης οι Ελευθ. Βενιζέλος, Κων. Μ. Φούμης, 
Μανούοος Ρ. Κούνδουρος, Ιω. Σφακιανάκης και Χασάν Στυλιανό 
κης.

• Στις 18 Απριλίου 1900 μετατράιπηκε το νομισματικό σύστημα 
του νησιού από γρόσια σε δραχμές.

• Στις 20 Απριλίου 1905 ο στρατός κατοχής αντικατέστήσιε 
στα δημόσια γραφεία την Ελληνική σημαία με την Κρητική. Την 
.ίδια μέρα έγιναν πολλά συλλαλητήρια για την αντικατάσταση της 
οη μαίας.

• Στις 26 Απριλίου 1910 έγινε η έναρξη των εργασιών της Κρη 
τικής Συνέλευσης.

Τι άλλο να υπήρχε λοιπόν για να τον ονομάσουμε Κρητικό... 
Απρίλη;

—— iji ■
* Λ

ΣΤΙΣ 7,30' με κανονική πτήση της Ολυμπιακής, αναχώρησε 
χθες από το αεροδρόμιο Ηρακλείου ο Πρωθυπουργός κ. Ανδρέ 
ας Γ. Παιπανδρέόυ1. Χωρίς να κρύψει, την έκδηλη, άλλωστε ικανό 
παϊηοή του για την σημαντική επιτυχία της συγκέντρωσης του 
Σαββάτου (ανεπανάληπτη την χαρακτήρισε ο ίδιος) αποσύρθηκε 
αμέσως μετά στο ξενοδοχείο «Αστήρ Παλλάς» της Ελούντας όπου 
και παρέμεινε ιδιωτικά (όσο ο όρος αυτός ταιριάζει για τον κ. Α. 
Π. και ιδιαίτερα τέτοιες μέρες) έχοντας μαζί του την ιδιαιτέρα 
του γραμματέα Αγγ. Κίακόλα, τον Μιχάλη Ζιάγκα και τον Πρόεδρο 
του EOT κ, Νίκο Κυριαζή.

ΙΔΙΑΙΤΕΡΑ θερμή ήταν όπως πληροφορηθήκε η στήλη, η υ­
ποδοχή. που επιφύλαξαν στον κ. Παπανδρέου οι εργαζόμενοι στο 
ξενοδοχείο «Αστήρ Παλλάς» το βράδυ του Σαββάτου. Μόλις ο 
Πρωθυπουργός μπήκε στο σαλόνι υποδοχής η ορχήστρα έπαιζε 
το «Καλημέρα ήλιε», ενώ ένα μεγάλο πονώ που είχε τοποθετηθεί 
χαρακτήριζε το ξενοιδοχιείο «Κσστρί No 2» υποδηλώνοντας προ­
φανώς, τηιν οικειότητα με την οποία αντιμετωπίζουν τον Πρόε­
δρο. Ο κ. Παπανδρέου· γνωρίζοντας πια τους χώρους τόσο καλό 
(ύστερα από τις τόσες διανυκτερεύσεις του εκεί) κινήθηκε με ιδιαί 
τερη άνεση. Συντροφιά του κρότησαν το πρώτο βράδυ ο κ. Γεν 
νήματός και η Βάσω Παπανδρέου οι οποίοι αναχώρησαν για την 
Αθήνα την Κυριακή το. μεσημέρι.

ΛΑΤΡΗΣ όπως είναι γνωστό του χειμερινού μπάνιου ο Πρωθυ 
πσυργός δεν έχασε την ευκαιρία) Βούιτηξε στα όχι και τόσο ζε­
στό νερά μπροστά στους ελαφρώς ξένους που αν και δεν τόλμη 
σαν να ακολουθήσουν το παράδεινμα του, δεν έχαναν ευκαιρία, 
όιμως, να εκφράζουν τα φιλικά τους αισθήματα, ένα συτόγραφο ή 
•μια φωτογραφία μαζί του. Χατήρι φυσικά δεν χάλασε σε κανένα 
ο Πρωθυπουργός. Με πολλούς μάλιστα αντάλλαξε και λίγα λόγια 
ιδιαίτερα για τις σχέσεις της Χώρας μας με την δική τους πατρίδα.

----- * -----
ΣΕ διαρκή ετοιμότητα γνα την άψογη περιποίηση και της συν ο 

δείας του βρισικόταν_σλόκληρο το προσωπικό του «Αστήρ Πάλ- 
λάς» και ιδιαίτερα ο Διευθυντής του κ. Αλέξης Κοψμήσης. Συνηθ.ι 
σμέναι εξάλλου ακόμη κοι σε ξϊαφνικές επισκέψεις (όπως εκείνη Πα- 
ίΗΟνδρέου - Καντάφι - Μίιττεράν) τα κατάφεραν θαυμάσια.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 29 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
Ί'κσύ λαχέίου κέρδισαν οι 
αριθμοί:

56836 δρχ. 7.210,720
16733 δρχ. 1.450.000
32649 δρχ. 730.000

εξής

Από 154.720 δρχ.
48776
Από 154.000 δρχ.
6959 23880 72706 
Από 80.000 δρχ.

38)10 12266 19634 28642 39394 
44733 51560 61431 65809 67528

Από 40.000 δρχ.
2027 9222 15140 18192 22438 

26754 31466 34883 36515 41507 
42961 46666 46843 53293 54612 
59088 62843 68800 70813 74869 
76541 78470.

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

Ο Δρ Κώστας Τουτουίτζάκης, 
Χειροώργος — Ορθοπεδικός, 
μετίέφερε το ιατρείο του Αϊβίέ- 
.ρωφ 5. τηλέφωνα 234567 και 
288366.

Από 24.000 δρχ.
514 1065 3189 7730 10714 

11515 16880 20906 21687 25512 
26143 27831 29834 33501 37062 
39975 40726 42109 45935 47604 
49978 52211 57586 66231 66823
66847 72625 74288

Από 16.000 δρχ.
1616 2518 4Ϊ31
9863 12977 Τ3728

75760 77759

5972 8511
14459 15191

116702 17621 18'803 20175 23189 
24631 2950'3 30655 32217 32778 
33030 34222 35634 388(23 42028 
42390 43792 45184 48315 49497 
50649 5268'2 53844 55475 56826 
58337 59839 60610 62222! 63794 
64515 65187 68319 694111 70102 
71494 73477 7732'8 78681 79352

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γαντες στο· 6.

Ό 1ος ΚΑΙ Ο 2ος
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο 1ος και ο 2ος λαχνός του 
ΛαΊίκού Λαχείου, αριθ. 56836 και 
167'33 που κερδίζουν αντίστοιχα 
8.000,000 δρχ. και Τ.ΘΟ0.Ο0Ο, 
πσυλήθήκαν στην πόλη μας από 
το Πρακτορείο της κ. Ειρήνης 
Μπαντουβά - Μελά.10

Canon

ΔέτΈΥΝΙΗ
ΠΟΛΗ

Σπμειωοτε με X τον τύπο που οος ενδιοερερει 

ι ΝΡ ■ ISOQ ΝΡ - 155□ ΝΡ - I

των φωτοαντιγράφων.

ματη ρύθμιση τόνου, κλπ

μένες κασσέτες χαρτιού.

Μ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗΣ Ε ΤΣΟΎΚΑΤΟΣ Μ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Ο Ε
τηλ (081) 23 5333 FAX: 23.5333

ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 Τ Θ 1156
Κ Α 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Ειτικοινωνούμε με χρώμα
Νέα οικογένεια φωτοαντιγραφικών συσκευών

που αναπαραγαγουν με χρώματα
• Γρήγορα ® Εύκολα · Αποτελεσματικά
Και κόστος αντιγράφου κάτω από τη δραχμή

ΝΡ-150
Φωτοαντιγράφει από πρωτότυπα A3

σε A3 με ρυθμό 15 φωτοαντιγράφων το 
λεπτό. Ακόμα δέχεται δύο ενσωματω­
μένες κασσέτες, by-pass, σελιδοποιη 
τή και βάση

Είναι ακόμα εφοδιασμένο με αυτό­
ματο σύστημα ρυθμίσεως του φόντου

ΝΡ-155
Συγκεντρώνει όλα τα μοναδικά χα

ρακτηριστικά του ΝΡ150 και ακόμα 
έχει φακό ZOOM που επιτρέπει απε­
ριόριστες σμικρύνσεις από 0.64 έως

ΝΡ-270
Ένα μεγάλο φωτοαντιγραφικό μηχά­

νημα με δυνατότητα σελιδοποιήσεως,
αυτόματης τροφοδοσίας πρωτοτύπων,
2 σμικρύνσεις, μία μεγέθυνση, αυτό­

Συμπληρω 
οτε ουτο το 
κουπουνι ΧΟΙ 
8ο οος στειλουμε 
ειδικό έγχρωμο 

έντυπο με αναλυτικές 
πληροφορίες γιο το 

φωτοαντιγραφικό 
που σας ενδιαφέρουν

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

Παράγει 27 φωτοαντίγραφα το λε­
πτό, διαθέτει by-pass και 2 ενσωματω­

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ


